
SUPER OFERTA

PACK TE-CD 18- BL+AXXIO+2X3AH
 5120203001
• Taladro percutor sin escobillas: 
  2 velocidades, fuerza 60Nm, electrónico.
• Amoladora sin escobillas: 
  disco 25 mm (no incluido). 
  Máx. profundidad de corte 33 mm
• Starter kit: un cargador 18v 
  y dos baterías de 3Ah.

Precios válidos del 14-02 al 12-04-2020. 
Los precios venta PVP incluyen IVA.

1.000 POSIBILIDADES.
1 BATERÍA.

369,85€

199,95€

200+



 

EL REVOLUCIONARIO SISTEMA DE BATERÍAS PARA
UNA LIBERTAD SIN FIN EN CASA Y EN EL JARDÍN.

GARANTÍA EINHELL
Ampliación de garantía online.
En Einhell confiamos en el diseño y fabricación de nuestros productos, 
poniendo mucha atención en la calidad y seguridad.

Por ello, le ofrecemos la posibilidad de ampliar en 1 año la garantía. Registrando 
el producto en nuestra web dentro de los primeros 30 días tras la compra.

Consulte nuestra web www.einhell.es



LLÉVATE
UN STARTET KIT 

(CARGADOR Y BATERÍA 
DE 2,5 AH) POR SOLO

39,95€

RECORTABORDES BATERÍA GE-CT 
18/24 LI P SOLO 
3411104
• Velocidad: 8.500 rpm
• Ancho de corte: 24 cm

CORTASETOS BATERÍA ARCURRA
3410920
• Longitud de la hoja: 620 mm
• Longitud de corte: 55 cm

NUEVO

CORTACÉSPED CILÍNDRICO
 BATERÍA GE-HM 18/38 LI-SOLO
3414200
• Ancho de corte: 38 cm
• Altura de corte: 4 ajustes
  (14 / 23 / 32 / 38 mm)
• Capacidad de bolsa de recogida: 45 l
• Número de cuchillas: 5

POR LA COMPRA DE 
UNA MÁQUINA SIN BATERÍA* 
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RECORTABORDES GE-CT 18 LI 
3411172
• Radio de corte: 240 mm 
• Sistema de corte: cuchillas de plástico
• Telescópico
• Cabeza con 5 posiciones

CORTASETOS BATERÍA GE-CH 
1846 LI SOLO
3410642
• Máximo corte: 11 mm 
• Largo de espada: 520 mm 
• Protección anti impactos 

59,95€

NUEVO

139,95€

29,95€

89,95€

49,95€

AUTOPULIDORA-LIJADORA BATERÍA 
CE-CP 18/180 LI E-SOLO
2093320
• Velocidad de rotación: 
  500 - 3.000 min-1

• Diámetro de la placa de lija: 180 mm

119,95€
NUEVO

SIERRA SABLE-PODADORA BATERÍA  
GE-GS 18 LI SOLO
3408220
• Máximo corte: 80 mm
• Largo de corte: 150 mm
• Versátil: obra, automoción, jardín 
• Cambio de hoja sin herramientas 

59,95€
NUEVO

COMPRESOR HÍBRIDO “PRESSITO” TE-AC 18/11 
LIAC-SOLO
4020460
• Presión máx. de funcionamiento: 11 bar
• Máx. caudal de aire de soplado: 380 l/min
• Salida a 0 bar 16 l/min
• Salida a 4 bar 10 l/min
• Salida a 7 bar 8 l/min 
• Posibilidad de conexión a 220 V (90W) o 

funcionamiento con batería

79,95€

MÁQUINA MULTIHERRAMIENTA 
SIN CABLE GE-HC 18 LI T SOLO 
CORTASETOS + MOTOSIERRA
3410800
• 2 en 1 
• Podador
   Longitud sierra: 18 cm
   Velocidad de corte: 4 m/s
   Sierra / cadena: Oregón
• Cortasetos
   Longitud sierra: 41 cm
   Espacio entre dientes: 16 mm
   Ancho de corte máx.: 12 mm

139,95€

*Las máquinas de las páginas 3, 4 y 5; no incluyen ni batería ni cargador

MOTOSIERRA BATERÍA GE-LC 18 
LI SOLO
4501761
• Máximo corte: 22 cm
• Largo de espada: 25 cm
• Depósito de aceite: 220 ml

89,95€

STARTER KIT 
18 V / 2,5 AH
4512097
• Voltaje: 18 V
• Capacidad: 2,5 Ah

99,95€

 MARTILLO HERROCO 4 FUNCIONES PXC  SOLO
4513900
• Potencia de impacto: 2,2 julios
• Capacidad de perforación en hormigón: 12 mm
• Universal SDS-plus
• Incluye maletín y porta puntas

AMOLADORA TE-AG 18 LI SOLO
4431110
• Diámetro de disco: 115 mm 
• Profundidad de corte máx.: 28 mm 

59,95€

AMOLADORA BATERÍA BRUSHLESS AXXIO TE-AG 
18/125 LI BL- SOLO
4431140
• Tamaño del disco: 125 mm
• Diámetro: 125mm
• Motor sin escobillas 
• Engranajes de aluminio robusto
• No incluye disco

MÁQUINA MULTIFUNCIONAL ELECTRÓNICA 
VARRITO TE-MG 18 LI - SOLO
4465160
• Tamaño papel lija: 93 x 93 x 93 mm
• Multifunciones: cortar, lijar, decapar, raspar
• Incluye accesorios

BATIDOR PINTURA BATERÍA 
TE-MX 18 LI - SOLO
4258760
• Varilla M14
• Velocidad sin carga 
  (engranaje 1): 0 - 600 min-1

• Velocidad sin carga máx.: 600 min-1

NUEVO

79,95€

SIERRA CIRCULAR TE-CS 18 LI SOLO
4331200
• Profundidad de corte a 90°: 48 mm
• Profundidad de corte a 45°: 32 mm
• Disco de sierra: Ø 150 x 10 x 2,5 mm, 

24 dientes

SIERRA CIRCULAR TE-CS 18/190 LI BL - SOLO
4331210
• Velocidad: 3.800 min-1

• Profundidad de corte a 90°: 65 mm
• Profundidad de corte a 45°: 45 mm
• Disco de sierra: Ø 190 x Ø 20, 24 dientes

LIJADORA MULTI TE-OS 18 LI SOLO
4460713
• Velocidad: 22.000 min-1 
• Oscilación: 1,6 mm 
• 6 lijas incluidas 

39,95€

79,95€

139,95€

TALADRO PARA YESO BATERÍA
 TE-DY 18 LI - SOLO
4259980
• Velocidad sin carga: 0 - 4.000 min-1

• Tipo de mandril (portaherramientas) 
portapuntas (6,35 mm / ¼”)

• Incluye maletín

99,95€

79,95€

99,95€

149,95€

MARTILLO  PERCUTOR 
NEUMÁTICO TE-HD 18 LI - SOLO
4513812
• Potencia de impacto: 1,2 julios
• Capacidad de perforación en hormigón: 12 mm
• Universal SDS-plus

SIERRA SABLE TE-AP 18 LI SOLO
4326300
• Altura: 22 mm 
• Versátil: obra, automoción, jardín 
• Cambio de hoja y ajuste de 

profundidad sin herramientas 

SIERRA CIRCULAR  TE-CS 18/165 LI-SOLO
4331204
• Profundidad de corte a 90°: 54 mm
• Profundidad de corte a 45°: 35 mm
• Disco de sierra: Ø 165 x 20 x 2,5 mm, 
  24 dientes

99,95€ 59,95€ 79,95€
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TALADRO SIN CABLE TC-CD 
18/35 LI SOLO
4513927
• Par de apriete: 21 + 1
• Portabrocas: 13 mm
• Fuerza: 35 nm
• Electrónico 
• Led luz

NUEVO

TALADRO PERCUTOR SIN ESCOBILLAS (BRUSHLESS) 
TE-CD 18 LI-I BL SOLO
4513860
• 2 velocidades: 1nd: 0 – 500 min-1

                             2nd: 0 – 1.850 min-1

• Par de apriete: 23 + 1
• Fuerza: 60 nm sin escobillas
• Electrónico 

ATORNILLADOR DE IMPACTO 
BRUSHLESS 18 V TE-CI 18 LI
4510030
• Máx. fuerza: 150 nm
• Motor sin escobillas
• 6,35 mm (¼ “)  

89,95€99,95€

29,95€

CALADORA BATERÍA TE-JS 18 LI SOLO
4321200
• Altura de elevación: 24 mm 
• Modo de péndulo de alta velocidad 
• Visión perfecta: función de soplado 
• Guía de línea de corte 
• Luz led 

CALADORA BATERÍA 
TC-JS 18 LI - SOLO 
4321209
• Profundidad de corte: 70 mm en madera, 
  10 mm en plástico y 8 mm en acero
• Máx. cortes en bisel 45°
• Cambio de hoja de sierra sin herramientas

NUEVO

LIJADORA EXCÉNTRICA
 ELECTRÓNICA TE-RS 18 LI - SOLO
4462010
• Vibraciones/min: 20.000 min/1
• Oscilaciones: 2,0 mm
• Tamaño del papel de lija: Ø 125 mm
• Base de aluminio, depósito integrado

PISTOLA DE PEGAR BATERÍA 
TE-CG 18 LI-SOLO
4522200
• Máx. temperatura de encolado: 170 °C
• Diámetro barra pegamento: 11 mm
• Longitud de barra pegamento: 200 mm

NUEVO

ASPIRADOR SECO - HÚMEDO 
18V. TE-VC 18/20 LI - SOLO
2347130
• Capacidad de succión: 80 mbar
• Volumen de aire: 25 l/s
• Depósito de acero: 20 l
• Manguera de succión: 1,5 m 

LLAVE DE IMPACTO 
BRUSHLESS TE-CW 18 LI BL-SOLO 
4510040
• Fuerza máxima: 215 nm 
• Herramienta (cuadrado) 0,5 pulgadas
• Herramienta (hex) Square lugar de la 

inyección

TALADRO SIN ESCOBILLAS (BRUSHLESS) 
TE-CD 18 LI- BL SOLO
4513850
• 2 velocidades: 1nd: 0 – 500 min-1

                             2: 0 – 1.850 min-1

• Par de apriete: 23 + 1
• Fuerza: 60 nm sin escobillas
• Electrónico 

99,95€

59,95€
59,95€

34,95€

AUTOPULIDORA CE-CB 18/254 LI - SOLO 
2093301
·Oscilaciones: 2.500 rpm 
·Bonete: Ø 254 mm 
·Incluye: 1 bonete textil, 1 bonete sintético 

49,95€

89,95€

NUEVO

69,95€

49,95€

ASPIRADOR SECO - HUMEDO  BATERÍA 
18V.  TE-VC 18/10 LI - SOLO
2347160
• Volumen 10 L
• Potencia de succión máx. 90 mbar
• Longitud de la manguera 

de aspiración 2 m

INGLETADORA BATERÍA TE-MS 18/210 LI 
-SOLO
4300890
• Hoja de sierra: Ø 210 x Ø 30 mm
• Número de dientes: 40 piezas
• Corte de inglete a 45° - 0°
• Giratoria 47° - 47°
• Soportes de trabajo X-Tend 
• Láser y led para un uso fácil y seguro

NUEVO

REGALO

159,95€ 69,95€
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INGLETADORA BATERÍA TE-SM 36/210 
LI - SOLO 
4300880
• Hoja de sierra 210 x 30 mm
• Número de dientes 40 piezas
• Corte a inglete 45° - 0°

COMPRESOR BATERÍA TE-AC 36/6/8 LI OF 
SET - SOLO 
4020450
• Velocidad del motor 16000 min-1

• Velocidad de la bomba 3200 min-1 
• Capacidad de admisión 130 l/min.
• Máx. presión de servicio 8 bar

ASPIRADOR SECO - HUMEDO TE-VC 36/30 
LI S – SOLO 
2347140
• Capacidad de succión 110 mbar/150 mbar 

(2 velocidades)
• Volumen de aire 30 l/s

179,95€

SOPLADOR GE-LB 36/210 LI E - SOLO
3433620
• Velocidad de soplado 210 km/h
• Máx. volumen de aire 816 m³/h

119,95€

ARADORA BATERÍA GE-CR 30 LI - SOLO
MOTOR DE INDUCCION SIN ESCOBILLAS
3431200
• Ancho de corte 300 mm
• Profundidad de corte 200 mm
• Diámetro de cuchillas Ø 22 cm

NUEVO

149,95€

CORTASETOS BATERÍA GE-CH 36/65 
LI - SOLO 
3410960
• Longitud de corte 65 cm
• Longitud de la hoja 720 mm

MOTOSIERRA BATERÍA GE-LC 36/35 
LI - SOLO
4501780
• Largo de Espada 350 mm
• Capacidad de corte 330 mm
• Velocidad de corte 15 m/s

139,95€

BOMBA DE TRASVASE BATERÍA 
AQUINNA - SOLO 
4180400
• Máx. altura de entrega 26 m
• Máx. capacidad de entrega 3000 l/h
• Máx. altura de succión 8 m
• Máx. presión 2.6 bar
• Máx. temperatura del agua 35°C

119,95€

219,95€
NUEVO

RECORTABORDES GE-CT 36/30 
LI E - SOLO 
3411300
• Longitud del hilo 800 cm
• Ancho de corte de hilo 30 cm

99,95€ 169,95€ 159,95€

DESBROZADORA AGILLO - SOLO 
3411320
• Ancho de corte (cuchilla) 25,5 cm
• Ancho de corte de hilo 30 cm
• Diámetro de hilo 2.0 mm

ESCARIFICADOR GC-SC 
36/31 LI - SOLO 
3420660
• Número de cuchillas  

8 piezas
• Diámetro de la rueda 

delantera 18 cm

*COMPRA UNA DE ESTAS 
MÁQUINAS DE 36V Y 

LLÉVATE EL STARTER KIT 
(CARGADOR +  

2 BATERÍAS DE 3AH)
4512098

129,95€
NUEVO

179,95€
NUEVO

6*Las máquinas de 36v requieren para su funcionamiento 2 baterías de 18v.

79,95€

149,85€
NUEVO



MARTILLO PERCUTOR NEUMÁTICO TE-HD 18 LI
4513810
• Revoluciones (velocidad 1) 0-1100 min-1

• Universal SDS-plus
• Capacidad de perforación en hormigón 12 mm

139,95€

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR TE-CD 
18/48 LI-I
4513916
• 2 baterías de 2.000 mAh
• Velocidad: 0 – 320 min-1/ 0 – 1.250 min-1

• Percusiones: 0 - 6400/0 - 24000 min-1

109,95€

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR 
TE-CD 18/48 LI-I
4513935 
• 2 baterías de 2.000 mAh
• Máx. par de torsión 48 Nm
• Par de apriete 23

129,95€

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR 
BATERÍA LITIOTE-CD 18/2 LI-I KIT 
4513834
• 2 baterías
• 1.500 mAh
• 2 Velocidades
• Par de apriete 20 + 1
• Fuerza 44 Nm

TALADRO PERCUTOR SIN ESCOBILLAS 
(BRUSHLESS) TE-CD 18 LI-I BL 
4513861
• 2 baterías de 2.000 mAh
• 2 Velocidades  
• Par de apriete 20 + 1 +1
• Fuerza 60 Nm sin escobillas

169,95€

7,95€

PORTABROCA AUTOMÁTICO 
PLÁSTICO 1,5 - 13MM - 1/2 
CON ADAPTADOR SDS+ 
49298490

7,45€

PORTABROCA CON LLAVE  
1,5 - 13MM - 1/2 Y 
ADAPTADOR SDS+ 
49291390

9,95€

JUEGO DE 6 BROCAS 
COBALTO HSS - CO 
49428040

12,95€

JUEGO DE 13 BROCAS 
COBALTO HSS - CO
49421600

35,95€

ESTUCHE DE 19 
BROCAS DE COBALTO 
DE 1 - 10MM 
49248920

5,95€

BROCA PARA 
PORCELÁNICO 
HARDCUT 4,0 MM 
49052640

6,45€

BROCA PARA 
PORCELÁNICO 
HARDCUT 5,0 MM 
49052650

6,45€

BROCA PARA 
PORCELÁNICO 
HARDCUT 6,0 MM 
49052660

8,45€

BROCA PARA 
PORCELÁNICO 
HARDCUT 8,0 MM 
49052680

10,45€

BROCA PARA 
PORCELÁNICO 
HARDCUT 10,0 MM 
49052700

139,95€
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BROCA 
ESCALONADA 
HSS 4 - 20 MM SB  
49525820

17,95€

BROCA 
ESCALONADA HSS 
6 - 30 MM SB  
49525830

32,95€

BROCA DE BISAGRA 
HSS 26 MM 
PARA MADERA 
49706026

5,95€

BROCA DE BISAGRA 
HSS 30 MM MADERA 
49706030

6,45€

BROCA DE BISAGRA 
HSS 35 MM MADERA 
49706035

6,95€



COMBOS PROFESIONALES

PACK FONTANERO INCLUYE:
5120193025
• Martillo herroco 4 funciones 
• Amoladora batería brushless AXXIO 

TE-AG 18/125 Li BL-
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + 

cargador doble

59,95€

CADA PACK 
ALBAÑIL

REGALO 
VALORADO EN

399,95€

PACK ALBAÑIL 2 INCLUYE:
5120193019
• Taladro sin escobillas (brushless) TE-CD 18 Li-BL
• Amoladora batería brushless AXXIO TE-AG 

18/125 Li BL
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble  
• Maletín E-Box M55/40

379,95€

PACK ALBAÑIL 1 INCLUYE:
5120193017
• Martillo herroco 4 funciones 
• Amoladora batería brushless AXXIO TE-AG 

18/125 Li BL-solo
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble 

399,95€

59,95€
REGALO 
VALORADO EN

PACK ALBAÑIL 3 INCLUYE:
5120193018
• Martillo herroco 4 funciones PXC 
• Taladro para yeso batería TE-DY 18 Li-
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble

379,95€

PACK CARPINTERO 1 INCLUYE:
5120193022
• Taladro sin escobillas (brushless) 
   TE-CD 18 Li-BL solo
• Atornillador de impacto brushless 18 V TE-CI 18 Li
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble 
• Maletín E-Box M55/40

359,95€

 PACK FONTANERO

PACKS CARPINTERO

PACKS ALBAÑIL
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4326300

4514114



COMBOS PROFESIONALES

PACK ELECTRICISTA 2 INCLUYE:
5120193021
• Taladro percutor sin escobillas (brushless) TE-CD 18 Li-i BL 
• Martillo percutor neumático TE-HD 18 Li
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble 
• Maletín E-Box M55/40 

399,95€
PACK ELECTRICISTA 1 INCLUYE:
5120193020
• Martillo herroco 4 funciones 
• Taladro percutor sin escobillas 

(brushless) TE-CD 18 Li-i BL 
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + 

cargador doble 
• Maletín E-Box S35/33

399,95€

59,95€

CADA PACK 
ELECTRICISTA

 REGALO 
VALORADO EN

CADA PACK CARPINTERO
 REGALO 
VALORADO EN

PACK CARPINTERO 3 INCLUYE:
5120193024
• Taladro sin escobillas (brushless) TE-CD 18 Li-BL 
• Sierra circular TE-CS 18/165 Li-
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble
• Maletín E-Box S35/33

339,95€

59,95€

PACK CARPINTERO 2 INCLUYE:
5120193023
• Taladro sin escobillas (brushless) TE-CD 18 Li-BL
• Caladora batería TE-JS 18 Li 
• Starter kit 2 baterías x 3.0 Ah + cargador doble
• Maletín E-Box M55/40

339,95€

PACKS ELECTRICISTA
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4462010

4514114



BATERÍA REPUESTO 18 V PXC-TWINPACK 
2,0 AH 
4511488
• 2 unidades

74,95€

BATERÍA REPUESTO 
18 V PXC-TWINPACK 4,0 AH 
4511489
• 2 unidades

129,95€

MALETÍN E-BOX S35/33 
4530045
• Dimensiones internas 310 x 250 x 89,5 mm
• Dimensiones externas 350 x 330 x 110 mm
• Capacidad de carga 12 kg

24,95€

MALETÍN E-BOX M55/40 
4530049
• Dimensiones internas 510 x 327 x 124 mm
• Dimensiones externas 550 x 400 x 150 mm
• Capacidad de carga 20 kg

34,95€ 54,95€
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BATERÍA REPUESTO 18 V 
2,0 AH 30 MIN 
4511395

39,95€

BATERÍA REPUESTO 18 V 2,6 AH 
POWER PACK PLUS
4511436

49,95€

BATERÍA REPUESTO 5,2 AH 
POWER PACK PLUS
4511437

99,95€

KIT: CARGADOR 
POWER-X 18 V + 
BATERÍA REPUESTO 
18 V 4 AH 1 H
4512042

59,95€

CARGADOR POWER-X 18 V
4512011

29,95€

CARGADOR SÚPER RÁPIDO POWER X- 6 A 
4512064
• Cargador rápido PXC

CARGADOR DOBLE POWER X- 3 A 
4512069
• Más rápido gracias a la carga paralela: 2 x 18 V
• Mayor duración de la batería gracias a ciclos de carga específicos
• Monitorización permanente de la batería para una carga óptima
• Uso universal para todas las baterías Power X-Change

54,95€

MALETÍN E-BOX L70 
4530054
• Dimensiones interiores 110 x 670 x 300 mm
• Dimensiones exteriores 250 x 700 x 350 mm
• Capacidad de carga 50 kg

BATERÍA REPUESTO 18 V 
4,0 AH 60 MIN 
4511396

49,95€

49,95€
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ATORNILLADOR TC-SD 3,6 LI
4513442
• Batería Li-Ion 3,6 V 
• Capacidad: 1.300 mAh
• Velocidad: 0 - 200 rpm

TALADRO SIN CABLE 
LITIO TC-CD 18-2 LI
4513846
• Batería Li-Ion 18 V. d.c.
• Capacidad: 1.500 mAh
• 2 velocidades
• Par de apriete: 19
• Fuerza: 38 Nm

TALADRO SIN CABLE CON 
CABEZAL EXTRAÍBLE TC-CD 12 LI
4513206
• Batería Li-Ion 12 V. d.c.
• Capacidad: 1.300 mAh
• 2 Velocidades
• Par de apriente: 17 + 1
• Fuerza: 20 Nm
• Portabrocas extraíble 
   para atornillar con precisión

59,95€ 59,95€19,95€

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR 
TE-CD 12 LI-I
4513890
• 2 baterías Li-Ion 12 V d.c.
• Capacidad: 2 x 2.000 mAh
• 2 velocidades
• Percusiones: 0 - 6.000 / 0 - 21.000 min-1

• Par de apriete: 20 + 1 
• Fuerza: 30 Nm

TALADRO SIN CABLE TE-CD 12/1 X-LI
4513592
• Batería Li-Ion 12 V d.c.
• Capacidad: 2.000 mAh
• 2 velocidades
• Par de apriete: 19 + 1 
• Fuerza: 30 Nm
• Portabrocas extraíble

ATORNILLADOR IMPACTO 
TE-CI 12 LI-I
4510050
• Batería Li-Ion 12 V d.c.
• Capacidad: 2.000 mAh
• Fuerza: 90 Nm

TALADRO SIN CABLE TE-CD 12/1 LI 
4513594
• 2 baterías Li-Ion 12 V d.c.
• Capacidad: 2 x 2.000 mAh
• 2 velocidades
• Percusiones: 0 - 6.000 / 0 - 21.000 min-1

• Par de apriete: 20 + 1 
• Fuerza: 30 Nm

79,95€79,95€ 79,95€99,95€

TALADRO SIN CABLE LITIO TC-CD 
18-2 LI-I PERCUTOR
4513825
• Batería Li-Ion 18 V. d.c.
• 2 baterías de 1.500 mAh
• 2 velocidades
• Par de apriete: 19
• Fuerza: 40 Nm

TALADRO SIN CABLE TE-CD 12/1 LI
4513590
• Batería Li-Ion 12 V d.c.
• Capacidad: 2.000 mAh
• 2 velocidades
• Par de apriete: 19 + 1 
• Fuerza: 30 Nm

99,95€

KIT TALADRO SIN CABLE LITIO TC-CD 
18-2 LI + MALETÍN ALUMINIO 214 PIEZAS
4513822
• Batería Li-Ion 18 V. d.c.
• 2 baterías de 1.300 mAh
• 2 velocidades
• Par de apriete: 19
• Fuerza: 38 Nm
• Incluye accesorios

129,95€ 69,95€
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SET TALADRO PERCUTOR RT-ID 65
5120173010
• Potencia: 650W
• Rpm: 0 - 3.000 min-1

• Capacidad de perforado: 25 mm madera, 
13 mm hormigón, 10 mm acero

• Portabrocas metálico
• Set 8 brocas           

TALADRO ELÉCTRICO PERCUTOR 
TC-ID 1000 E
4259825
• Potencia: 1.010W
• Rpm: 0 – 3.000 min-1

• Capacidad de perforado: 16 mm cemento, 
  13 mm metal, 32 mm madera

44,95€

TALADRO ELÉCTRICO PERCUTOR 
TC-ID 710 E 
4259761
• Potencia: 710W
• Rpm: 0 - 2.700 min-1

• Capacidad de perforado: 13 mm cemento, 
10 mm acero, 25 mm madera

29,95€

SET TALADRO PERCUTOR TE-ID 750/1 E 
5120173011
• Potencia: 750W
• Rpm: 0 - 3.000 min-1

• Capacidad de perforado: 30 mm madera, 
12 mm hormigón, 14 mm acero

• Portabrocas metálico
• Caja puntas 32 unidades

TALADRO PLADUR TH-DY 500 E
4259905
• Potencia: 710W
• Rpm: 0 - 4.000 min-1

• Portapuntas exagonal
• Tope de profundidad

49,95€

MARTILLO LIGERO RT-RH 20/1
4258491

• Potencia: 500W
• Rpm: 0 - 1.200 min-1

• Potencia de percusión: 1,6 julios
• Portabrocas SDS-Plus

79,95€

MARTILLO LIGERO TE-RH 26/1 
4257962
• Potencia: 800W 
• Rpm: 0 - 930 min-1

• Potencia de percusión: 2,6 julios
• Portabrocas SDS-Plus 

119,95€

MARTILLO LIGERO TE-RH 28/1 5F 
4257972
• Potencia: 950W 
• Rpm: 0 - 1.200 / 0 - 2.600 min-1

• Potencia de percusión: 3,0 julios
• Portabrocas SDS-Plus

149,95€

49,95€ 59,95€
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MARTILLO ANTIVIBRACIÓN TE-RH 32 KIT
4258485
• Potencia: 1.250W
• Potencia de percusión: 3,5 julios
• 4 brocas SDS-Plus, 2 cinceles SDS-Plus
• Capacidad máx. de perforación: 32 mm 

hormigón/piedra
• Accesorios: maletín, 12 pcs brocas y corona   
• Peso 6,1 Kg

139,95€

MARTILLO ANTIVIBRACIÓN TE-RH 32 
ELECTRÓNICO PRESS-CONTROL 
+ AMOLADORA TC-AG
5120173008
• Potencia: 1.250W 
• Potencia de percusión: 5 julios 
• SDS-Plus
• Capacidad máx. de perforación: 32 mm 
• 4 funciones: perforación, martillo 
de perforación, cincelado con y sin fijación

• Peso 5,7 Kg.
• Amoladora Ø 115 mm.

MARTILLO ANTIVIBRACIÓN TE-RH 
38 SDS-MÁX ELECTRÓNICO PRESS-
CONTROL + AMOLADORA TC-AG 
5120173006
• Potencia: 1.050W
• Potencia de percusión: 9 julios
• SDS-Máx
• Capacidad máx. de perforación: 38 mm 
• 3 funciones: perforación, cincelado 
 con y sin fijación

• Peso 6,9 Kg.
• Amoladora Ø 115 mm.

199,95€149,95€

MARTILLO DEMOLEDOR-PICADOR TE-DH 12 
+ AMOLADORA TC-AG 500W 115 MM
5120183012
• Potencia: 1.050W 
• Potencia de percusión: 12 julios
• Portabrocas SDS-Máx
• Incluye cincel puntiagudo y plano
• Peso 6,75 Kg.
• Amoladora Ø 115 mm.

MARTILLO DEMOLEDOR-PICADOR TE-DH 1027 
+ AMOLADORA TC-AG 500W 115 MM
5120173009
• Potencia: 1.500W
• Potencia de percusión: 32 julios
• SDS-Máx
• Peso 10,8 Kg.
• Amoladora Ø 115 mm.

269,95€

MARTILLO DEMOLEDOR TC-DH 43
4139087
• Potencia: 1.600W
• Potencia impacto 43 julios
• Portabrocas SDS-hex
• Peso 14,7 Kg.

MARTILLO DEMOLEDOR TC-DH 43
4139130
• Potencia: 1.700W
• Potencia impacto 50 julios
• Portabrocas SDS-hex
• Peso 27,02 Kg.
• Cable 4 m

179,95€

CINCEL ESPÁTULA SDS 
PLUS 40 X 250 MM SB 
49247304

15,95€

CINCEL PLANO SDS 
PLUS 20 X 250 MM SB 
49247302

8,95€

SET DE CINCELES SDS, 
3 PIEZAS KWB PROMO 
49247190

9,95€

PUNTERO SDS PLUS 
250 MM SB
49247210

8,95€

ESPECIAL MARTILLOS. ROMPEMOS LOS PRECIOS

199,95€

499,95€
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SIERRA CIRCULAR TC-CS 1400/1
4330937
• Potencia: 1.400W
• Velocidad: 4.800 min-1

• Profundidad de corte a 90°: 65 mm
• Profundidad de corte a 45°: 45 mm
• Disco de sierra: Ø 190 x 20 x 2,5 mm, 24 dientes

SET SIERRA DE CALAR ELECTRÓNICA 
TC-JS 85 + 2 HOJAS PARA METAL S20
5120173012
• Potencia: 620W
• Profundidad de corte: 90 mm madera
• Velocidad: 800 - 3.000 min-1

• Movimiento pendular: 3 + 0

CALADORA ELECTRÓNICA 
PENDULAR TE-JS 100
4321160
• Potencia: 750W
• Velocidad: 800 – 3.000 rpm
• Profundidad de corte: 100 mm madera,
  10 mm metal, 12 mm plástico
• Maletín Bmc

SIERRA DE CALAR ELECTRÓNICA TC-JS 80/1 
4321145
• Potencia: 550W
• Acción pendular
• Velocidad: 800 - 3.000 min-1

• Profundidad de corte: 80 mm madera, 
 10 mm hierro, 20 mm plástico
• Corte diagonal: máx. 45°

SIERRA CIRCULAR TE-CS 190/1
4331005
• Potencia: 1.500W
• Velocidad: 6.000 min-1

• Profundidad de corte a 45°: 48 mm
• Profundidad de corte a 90°: 66 mm
• Disco de sierra Ø 190 x Ø 30 mm, 24 

GUÍA PARA SIERRA CIRCULAR 1000 
4502118
• 2 unidades

59,95€

4,95€

AKKU-TOP 2 HOJAS DE 
CALAR LAMINADOS, 
DENTADO JAPONÉS 
INVERTIDO 90 MM EN T 
49623420

2,45€

BLISTER 2 HOJAS 
DE CALAR CORTE 
INVERTIDO FINO 75 
MM EN T 
49620820

99,95€
NUEVO

79,95€

KIT DE MINI HOJAS PARA 
SIERRA CIRCULAR, 3-PLE
49575905
• El kit incluye:
1 hoja de sierra HSS 85 x 10 mm, 

con un máximo de 4.000 rpm para 
trabajar con madera

1 hoja de sierra HM 85 x 10 mm, 
con un máximo de 8.000 rpm para 
trabajar con plástico y madera

1 hoja de sierra de diamante 
   85 x 10 mm, con un máximo de 

8.000 rpm para trabajar con piedra, 
baldosas y azulejos de 5 mm

1 llave allen
1 arandela

19,95€

MINI SIERRA CIRCULAR TC-CS 860 
KIT 
4330992
• Potencia: 400W
• Velocidad: 6.000 rpm
• Profundidad de corte: 23 mm
• Incluye set de discos:
     1x discos diamante (para azulejo)
     1x TCT, 20 dientes madera
     1x HSS, 80 dientes madera y plástico
• Maletín

69,95€

SIERRA SABLE TC-AP 650 E 
4326141
• Potencia: 650W 
• Velocidad: 500 - 3.000 rpm
• Capacidad máxima: 150 mm madera, 
  10 mm metal

59,95€

SIERRA SABLE TE-AP 750 E
4326170
• Potencia: 750W 
• Velocidad: 0 - 2.500 min-1

• Capacidad máxima: 150 mm madera,
  10 mm metal 
• Altura de corte: 20 mm

69,95€
NUEVO

79,95€39,95€ 54,95€
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FRESADORA TE-RO 1255 E
4350490
• Potencia: 1.200W
• Velocidad: 11.000 - 30.000 rpm
• Altura de fresado: 55 mm 
• Porta fresas (mm) Ø 6 e Ø 8
• Regulación de altura de trabajo
• Guía paralela

CAJA DE 12 FRESAS 
OF-G 1100 E
4350199
• Válida para cualquier fresadora

MULTI HERRAMIENTA 
TC-MG 220/1 ELECTRÓNICA
4465095
• Potencia: 220W
• Velocidad: 22.000 - 44.000 rpm
• Regulación electrónica
• Incluye 4 accesorios

4,95€

3 BANDAS 
ABRASIVAS GR 
40 75 X 533 MM  
49912504

4,95€

3 BANDAS 
ABRASIVAS GR 
80 75 X 533 MM 
49912508

4,95€

3 BANDAS 
ABRASIVAS GR 
120 75 X 533 MM  
49912512

4,95€

3 BANDAS 
ABRASIVAS GR 
60 75 X 533 MM  
49912506

4,95€

3 BANDAS 
ABRASIVAS GR 
100 75 X 533 MM 
49912510

3,95€

5 ABRASIVOS 
MULTILIJADORA 
100 X 62 X 93 MM 
GR 60 SYSTEM 
QUICK-STOCK 
49496106

3,95€

5 ABRASIVOS 
MULTILIJADORA 
100 X 62 X 93 
MM GR 80 
SYSTEM VELCRO
49496108

3,95€

5 ABRASIVOS 
MULTILIJADORA 
100 X 62 X 93 MM 
GR 40 SYSTEM 
VELCRO 
49496104

3,95€

5 ABRASIVOS 
MULTILIJADORA 
100 X 62 X 93 
MM GR 120 
SYSTEM VELCRO
49496112

3,95€

5 ABRASIVOS 
MULTILIJADORA 
100 X 62 X 93 MM 
GR 180 SYSTEM 
QUICK-STOCK
49496118

2,95€

5 PATINES 
ABRASIVOS 115 
X 230 MM GR 40 
SYSTEM QUICK-
STOCK
49818904

2,95€

5 PATINES 
ABRASIVOS 
115 X 230 MM 
GR 120 SISTEM 
QUICK-STOCK
49818912

2,95€

5 PATINES 
ABRASIVOS 115 
X 230 MM GR 80 
SYSTEM QUICK-
STOCK
49818908

3,95€

10 PATINES 
ABRASIVAS 
PERF. 14 AGU. 
115 X 280 MM 
GR 80
49818708

3,95€

10 PATINES 
ABRASIVAS 
PERF. 14 AGU. 
115 X 280 MM 
GR 120
49818712

3,95€

10 PATINES 
ABRASIVAS 
PERF. 14 AGU. 
115 X 280 MM 
GR 40
49818704

49,95€24,95€89,95€

MÁQUINA MULTIFUNCIONAL 
ELECTRÓNICA TE-MG 300 EQ 
4465150
• Potencia: 300W
• Superficie de lijado: 90 x 90 x 90 mm
• Ángulo de oscilación: 3°
• Accesorios incluidos: raspador, triángulo 

de disco de lijar, papel de lija 6x, 
hoja de sierra de metal

89,95€

LIJADORA MULTI TE-OS 1320
4460560
• Potencia: 130W
• Oscilaciones: 24.000 min-1

• Incluye 6 lijas de papel

29,95€

CEPILLO ELÉCTRICO 
TC-PL 750 
4345310
• Potencia: 750W 
• Profundidad: 0 - 2 mm
• Ancho de cepillado: 82 mm  
• Guía paralela de aluminio

39,95€

CEPILLO ELÉCTRICO TE-PL 900
4345320
• Potencia: 900W
• Profundidad de viruta: 3 mm
• Profundidad de rebaja: 18 mm
• Ancho de cepillado: 82 mm

89,95€

LIJADORA ORBITAL TC-OS 1520/1
4460642
• Potencia: 150W
• Vibraciones/min: 24.000
• Circuito oscilaciones: 2 mm
• Tamaño del papel de lija: 230 x 93 mm 
• Superficie de lijado: 187 x 93 mm

29,95€

LIJADORA ORBITAL ELECTRÓNICA 
TE-OS 2520 E
4460620
• Potencia: 250W
• Circuito de oscilación: 2 mm
• Tamaño del papel de lija: 280 x 115 mm 
• Superficie de lijado: 230 x 115 mm

LIJADORA EXCÉNTRICA 
ELECTRÓNICA TE-RS 40 E
44462000
• Potencia: 400W
• Oscilaciones: 2,5 mm
• Tamaño del papel de lija: Ø125 mm
• Superficie de lijado: 125 mm

69,95€

LIJADORA ELECTRÓNICA DE BANDA 
TC-BS 8038
4466260
• Potencia: 800W
• Vibraciones/min: 0 - 380
• Tamaño del papel de lija: 75 x 533 mm
• Superficie de lijado: 76 x 142 mm

59,95€49,95€
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LIJADORA DE PARED 
ELECTRÓNICA TC-DW 225
4259930
• Potencia: 600W
• Diámetro de trabajo Ø  225mm, 
• Incluye 6 discos de lijado de fácil fijación 
• Cabezal abrasivo móvil
• Mango guía plegable

LIJADORA DE PARED PROFESIONAL 
TE-DW 225 X 
4259960
• Potencia: 750W
• Longitud: 1.100 - 1.650 mm
• Diámetro muela abrasiva diámetro 225 mm
• Papel de lija triangular: 285 x 285 x 285 mm

199,95€
NUEVO

149,95€
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ESPECIAL PINTURA

BATIDOR DE PINTURA TC-MX 1200
4258545
• Potencia: 1.200W
• Control electrónico de rotación 
   con selector
• Accesorios: varilla de M14 / Ø 100 mm          

y 600 mm (largo)  

BATIDOR DE PINTURA TC-MX 1400-2 E
4258550
• Potencia: 1.400W
• 2 velocidades
• Control electrónico de rotación con selector
• Accesorio incluido: varilla de Ø 133 mm

DECAPADOR CON ACC. TE-HA 2000 E
4520195
• Potencia: 2.000W
• Temperatura 1: 50 °C 
• 3 velocidades

49,95€

BATIDOR DE PINTURA Y MORTERO 
TE-MX 1600-2 CE
4258555
• Potencia: 1.600W
• 2 velocidades
• Motor de altas prestaciones
• Control electrónico de rotación con selector
• Accesorio incluido: varilla de Ø 133 mm 

84,95€

BATIDOR DE PINTURA Y 
MORTERO TE-MX 1600-2 CE TWIN
4258561
• Potencia: 1.600W
• Control de velocidad dinámico
• 2 velocidades
• ncluye 2 varillas para mortero con 

pivotes de posicionamiento (Ø 120 mm)

129,95€

PISTOLA DE PINTURA ELÉCTRICA 
TC-SY 600 S 
4260015
• Potencia: 600W
• Caudal: 1.000 ml/min
• Volumen de contenedores: 800 ml
• Longitud de manguera: 1,8 m
• Adaptado para pulverizar lacas, 

esmaltes y pinturas de paredes 
interiores

• Válvula de aire ajustable
• Incluye accesorios: 2 boquillas, cepillo 

de purificación, aguja de purificación, 
recipiente, tapa para contenedor, 
depósito de pintura de 800 ml

69,95€
RECAMBIO PISTOLA 
PINTAR + DEPÓSITO 
DE 800 ML
4260003

14,95€

DEPÓSITO DE 1.000 ML
4260002

7,95€

DEPÓSITO DE 800 ML
4260001

5,95€

59,95€

PISTOLA DE PINTURA 
ELÉCTRICA TC-SY 700 S
4260020
• Potencia: 700W
• Caudal: 1.000 ml/min
• Volumen de contenedores: 1000 ml
• Longitud de la manguera: 3,5 m
• Adecuado para rociar pintura, 

veladuras y lacas 
• Válvula de aire ajustable 
• Incluye accesorios: 2 boquillas, 

cepillo de limpieza, aguja de 
limpieza, recipiente, tapa para el 
recipiente, recipiente de pintura 

   de 1.000 ml

79,95€

PISTOLA DE PINTURA ELÉCTRICA 
TC-SY 500 P
4260010
• Potencia: 500W
• Potencia del spray: 550 ml/min
• Capacidad: 1.000 ml
• Máxima viscocidades: 60 din-sek

59,95€

109,95€
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AMOLADORA TC-AG 115/1
4430960
• Potencia: 750W
• Nº revoluciones: 12.000 min-1

• Diámetro de disco: Ø 115 mm

AMOLADORA EXPERT TE-AG 115/600
4430855
• Potencia: 600W
• Nº revoluciones: 11.000 min-1

• Diámetro de disco: Ø 115 mm

AMOLADORA EXPERT TE-AG 125 E 
4430860
• Potencia: 1.100W
• Nº revoluciones: 3.000 - 112.000 min-1

• Diámetro de disco: Ø 125 mm
• Electrónica

69,95€

KIT AMOLADORA EXPERT TE-AG 
115-125/750 
4430885
• Potencia: 750W
• Nº revoluciones: 11.000 min-1

• Diámetro de disco: Ø 125 mm
• Accesorios: 1 pcs diamante (turbo, segmentado)
• Protector de disco

AMOLADORA EXPERT TE-AG 230
4430870
• Potencia: 2.300W
• Nº revoluciones: 6.500 min-1

• Diámetro de disco: Ø 230 mm

99,95€

ROZADORA TH-MA 1300
4350730
• Potencia: 1.320W 
• Nº revoluciones: 9.000 min-1

• Diámetro de disco: Ø 125 mm
• Ancho de regata: 8 - 30 mm / 8 - 26 mm
• Ajuste de profundidad en varias posiciones
• Ancho de la ranura ajustable

99,95€

29,95€
NUEVO

34,95€

49,95€

0,80€

DISCO CORTE 
EXTRAFINO INOX/
METAL 125 X 1 MM
49711912

2,45€

DISCO CORTE 
EXTRAFINO INOX/
METAL 230 X 2,0 MM
49711933

0,75€

DISCO CORTE 
EXTRAFINO INOX/
METAL 115 X 1 MM
49711911

17,95€

BLISTER 2 HOJAS 
DE CALAR CORTE 
INVERTIDO FINO 
75 MM EN T
49721140

19,95€

AKKU-TOP DISCO 
DIAMANTE 
PORCELÁNICO 
    125 X 1,2 MM
49724540

4,95€

DISCO DE 
DIAMANTE 
GENERAL DE OBRA 
D. 115 X 22,23 
49796170

5,95€

DISCO DE 
DIAMANTE 
GENERAL 
DE OBRA 
D. 125 X 22,23
49796570

14,95€

DISCO DE 
DIAMANTE 
GENERAL DE OBRA 
D. 230 X 22,23
49796870

1,95€

DISCOS LÁMINAS 
115 X 22 MM GR80
49795528

1,95€

DISCOS LÁMINAS 
115 X 22 MM GR40  
49795524

1,95€

DISCOS LÁMINAS 
115 X 22 MM GR60 
49795526
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NIVEL LÁSER CRUZADO HORIZONTAL 
Y/O VERTICAL TC-LL 2
2270105
• Rango de trabajo: 8 m
• Precisión de medición: 0,5 mm/m
• Tipo de láser clase II (horizontal y vertical)
• Diodo láser: 635 nm (horizontal y vertical)
• Tiempo de nivelación automática 5 s
• Rango de autonivelación 4°
• Incluye bolsa de transporte

59,95€

MEDIDOR LÁSER TC-LD 25
2270075
• Rango de trabajo: 0,05 m - 25 m
• Precisión de medición: 
  +/- 3 mm/m
• Tipo de láser clase II
• Diodo láser: 635 nm
• Desactivación automática 3 min
• Incluye bolsa de transporte

49,95€

MEDIDOR LÁSER TC-LD 50
2270080
• Rango de trabajo: 0,05 m - 50 m
• Precisión de medición: +/- 2 mm/m
• Tipo de láser clase II
• Diodo láser: 635 nm
• Desactivación automática 3 min
• Incluye bolsa de transporte

NIVEL LÁSER CRUZADO HORIZONTAL Y/O 
VERTICAL TE-LL 360 - HORIZONTAL 360° 
2270110
• Rango de trabajo: 20 m
• Precisión de medición: 0,4 mm/m
• Tipo de láser clase II (horizontal y vertical)
• Diodo láser: 650 nm (horizontal)
• Diodo láser: 635 nm (vertical)
• Tiempo de nivelación automática 4 s
• Rango de autonivelación 4°
• Incluye bolsa de transporte

119,95€

DETECTOR DIGITAL METAL 
Y MADERA TC-MD 50
2270090
• Profundidad de detección:
• Madera, metal: máx. 19 mm
• Metales ferrosos: máx. 50 mm
• Cobre: máx. 38 mm
• Cables vivos: máx. 50 mm

NIVEL LÁSER TC-LL 1
2270095
• Rango de trabajo: 20 m
• Tipo de láser clase II
• Diodo láser: 650 nm
• Desactivación automática 0,5 min
• Completo con soporte de pared
• Líneas láser horizontales, verticales 
  o diagonales y láser puntual

29,95€

MEDIDOR LÁSER TE-LD 60
2270085
• Rango de trabajo: 0,05 m - 60 m
• Precisión de medición: +/- 2 mm/m
• Tipo de láser clase II
• Diodo láser: 635 nm
• Desactivación automática 3 min
• Compatible con la aplicación para 

móviles a través de bluetooth
• Incluye bolsa de transporte

119,95€

TRÍPODE
2270115

24,95€
29,95€

69,95€
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COMPRESOR  TC-AC 200/24/8 OF
4020590
• Max. Potencia  1200 W (1.6 PS)
• Velocidad de la bomba 3450 min-1

• Capacidad de aspiración 180 l / min.
• Max. Presión de trabajo 8 bar
• Volumen del tanque 24 L

99,95€

COMPRESOR VERTICAL TH-AC 240/50/10 
OF (SIN ACEITE)
4010393
• Motor: 1500W (2 HP) 
• Capacidad: 240 l/min
• Velocidad: 18.000 min-1

• Presión de salida: máx. 10 bar

169,95€

COMPRESOR TC-AC 190/24/8
4007325
• Motor: 1.500W (2 HP) 
• Capacidad: 165 l/min
• Velocidad: 2.850 min-1

• Presión de salida: máx. 8 bar

119,90€

COMPRESOR TH-AC 190/6 OF
4020495
• Motor: 1.1 kW (1.5 PS) S3 15%
• Capacidad: 185 l/min
• Velocidad: 2.850 min-1

• Presión de salida: máx. 8 bar

109,95€

COMPRESOR TE-AC 24 SILENCIOSO
4020610
• Motor: 750W (1 PS)
• Capacidad: 135 l/min
• Velocidad: 1.450 min-1

• Presión de salida: máx. 8 bar

COMPRESOR TE-AC 6 DB SILENCIOSO
4020600
• Motor: 550W (0.8 PS)
• Capacidad: 110 l/min
• Velocidad: 1.450 min-1

• Presión de salida: máx. 8 bar

179,95€
NUEVO

COMPRESOR TC-AC 420/50/10 V
4010495
• Motor: 2.200W
• Capacidad: 420 l/min
• Velocidad: 2.850 min-1

• Presión de salida: máx. 10 bar

269,95€

COMPRESOR EXPERT TE-AC 270/50/10
4010440
• Motor: 1.800W (2.5 HP) 
• Capacidad: 270 l/min
• Velocidad: 2.850 min-1 
• Presión de salida: máx. 10 bar

179,95€

249,95€
NUEVO
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MARTILLO NEUMÁTICO TC-PC 45 SET
4139045
• Presión de trabajo máx.: 6.3 bar
• Consumo de aire: 113 l/min
• Velocidad: 4.500 min-1

• Carrera: 43 mm
• Potencia de impacto: 1,2 julios

59,95€
NUEVO

GRAPADORA NEUMÁTICA TC-PN 50
4137790
• Presión de trabajo máx.: 8.3 bar
• Longitud de la grapa: mín. 13 mm, máx. 40 mm
• Ancho de la grapa: 5,7 mm
• Longitud de las uñas: mín. 10 mm, máx. 50 mm
• Espesor de la uña: 1 mm
• Máx. capacidad de carga de la revista: 100 piezas

49,95€
NUEVO

LIJADORA EXCÉNTRICA NEUMÁTICA 
TC-PE 150
4133330
• Presión de trabajo máx.: 6.3 bar
• Consumo de aire: 100 l/min
• Velocidad de oscilación: 10.500 min-1

• Circuito oscilante: 5 mm
• Diámetro del disco abrasivo: 150 mm

49,95€
NUEVO

LLAVE DE CARRACA NEUMÁTICA TC-PR 68
4139180
• Presión de trabajo máx.: 6.3 bar
• Máx. par de aflojamiento: 68 nm
• Velocidad sin carga: 160 min-1

• Consumo de aire: 114 l/min

59,95€
NUEVO

15,00€

KIT DE AIRE 
COMPRIMIDO 
3 PIEZAS
4132741

9,95€

KIT ACCESORIOS  
AR COMP. - 8 PCS
4139695
• Colour Box

25,95€

MANGUERA 
AR COMP 15 MTS 
C/ENCX 9 MM
4138210
• Blister Packaging

KIT DE AIRE 
COMPRIMIDO 
5 PIEZAS
4132720

27,95€

KITS AIRE COMPRIMIDO

LLAVE NEUMÁTICA DE IMPACTO TC-PW 610
4138960
• Máx. par de liberación: 610 nm
• Presión de trabajo máx.: 6.3 bar
• Velocidad sin carga: 7.000 min-1

• Consumo de aire: 142 l/min

LLAVE NEUMÁTICA DE IMPACTO TC-PW 340
4138950
• Máx. par de liberación: 340 nm
• Presión de trabajo máx.: 6.3 bar
• Velocidad sin carga: 7.500 min-1

• Consumo de aire: 142 l/min

99,95€
NUEVO

69,95€
NUEVO

RECTIFICADORA NEUMÁTICA TC-PP 220
4138540
• Presión de trabajo máx.: 6.3 bar
• Velocidad de ralentí: 22.000 min-1

• Consumo de aire: 128 l/min

37,95€
NUEVO

59,95€

KIT DE AIRE COMPRIMIDO 
DE 10 PIEZAS
4020565
• Presión de trabajo máx.: 6 bar
• Lanzamiento de par máx.: 312 nm
• Consumo aire: 113 l/min
• Cuadradillo: ½ pulgadas
• Tamaño máximo: M14 
• Kit: Llave de impacto de aire-

hidráulica, pistolete de pistola 
de descarga, manómetro de 
neumáticos, juego de adaptadores, 
manguera de extensión, juego de 
llaves de vaso
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SOLDADURA TC-GW 190 D
1574995
• Equipos para soldar de gas inerte de alto 

rendimiento para soldaduras MIG y MAG
• Corriente de soldadura: 25 - 190 A (6) 
• Voltaje: 41 V
• Diámetro de hilo: 0,6 - 1,0 mm
• Alimentación de hilo continua
• Fusible: 16 A

SOLDADOR INVERTER TC-IW 110
1544160
• Corriente de soldadura: 10 - 100 A
• Voltaje: 85 V
• Diámetro del electrodo: 1,6 a 2,5 mm 

GENERADOR ELÉCTRICO TC-PG 25/E5
4152541
• Potencia continua (S1) a 230 V 2.100W
• Máx. potencia / hora (230 V) 2.400W / 2 minutos
• Potencia (tiempo S2 / S2) a 230 V 2.300W / 5 minutos
• Corriente nominal a 230 V 9.1 A
• Desplazamiento del motor: 212 cm³
• Velocidad del motor: 3.000 min-1

• Máx. potencia del motor: 4 kW
• Combustible gasolina
• Incluye sistema AVR (Regulación Automática Voltaje)

SOLDADOR INVERTER TC-IW 150
1544170
• Corriente de soldadura: 20 - 130 A electrodos
         20 - 150 A TIG
• Voltaje: 85 V
• Diámetro del electrodo: 1,6 a 3,2 mm

179,95€

GENERADOR ELÉCTRICO TC-PG 35/E5
4152551
• Potencia continua (S1) a 230 V 2.600W
• Máx. potencia / hora (230 V) 3.100W / 2 minutos
• Potencia (tiempo S2 / S2) a 230 V 2.800 W / 5 minutos
• Corriente nominal a 230 V 11.3 A
• Desplazamiento del motor 207,7 cm³
• Velocidad del motor 3.000 min-1

• Máx. potencia del motor 4.1 kW
• Combustible gasolina
• Incluye sistema AVR (Regulación Automática Voltaje)

SOLDADOR HILO TC-FW 100
1575225
• Corriente: 20 - 150 A
• Corriente de soldado (TIG): 20 - 160 A
• Voltaje: 80 V; Electrodos - Ø: 1,6 – 4,0 mm
• Potencia (electrodo de varilla recubierta): 
  25% a 150 A / 60% a 105 A / 100% a 20 A
• Potencia (TIG): 25% a 160 A / 60% 
   a 103 A / 100% a 80 A
• Accesorios: 6 boquillas de cerámica 
   en tres tamaños

399,95€

139,95€

299,95€
NUEVO

GENERADOR ELÉCTRICO TC-PG 55/E5
4152562
• Potencia continua (S1) a 230 V 3.000W / a 400 V 3.600W
• Potencia máxima / tiempo (230 V) 3.300W / 2 minutos
• Potencia máxima / tiempo (400 V) 5.500W / 2 minutos
• Potencia (tiempo S2 / S2) a 230 V 3.300W / 5 min; 
  a 400 V 4.800W / 5 min
• Corriente nominal a 230 V 13 A / a 400 V 5.2 A
• Velocidad del motor: 3.000 min-1

• Máx. potencia del motor: 7 kW
• Combustible gasolina 
• Incluye sistema AVR (Regulación Automática Voltaje)

699,95€

179,95€

249,95€
NUEVO
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REGALO 
SIERRA DE CALAR 

VALORADO EN

39,90€

INGLETADORA DE DOBLE CORTE TC-MS 3017 T
4300347
• Potencia: 2.000W
• Revoluciones: 4.200 min-1

• Pivotante: 2 x 45°
• Disco: Ø 30 mm x Ø 305 mm / 40 dientes
• Profundidad de corte: 0 - 50 mm 
• Guía paralela y de cruz ajustables +/-30º

INGLETADORA TELESCÓPICA DUAL TE-SM 2534 
DUAL PROFESIONAL
4300870
• Potencia: 2.650W (20%)
• Revoluciones: 5.000 min-1

• Pivotante a 45° a derecha e izquierda
• Telescópica
• Disco: Ø 250 mm / 48 dientes
• Sistema de extensión lateral patentado
• Extensiones laterales de aluminio con “X-tender” 
  una sola mano patentado y tope final integrado 
• Láser  

INGLETADORA TELESCÓPICA DUAL 
TE-SM 2131 PROFESIONAL
4300860
• Potencia: 1.600W / 20%
• Revoluciones: 5.000 min-1

• Pivotante a 45° a derecha e izquierda
• Telescópica
• Disco: Ø 210 x Ø 30 mm / 48 dientes 
• Extensiones laterales de aluminio con “X-tender” 
  una sola mano patentado y tope final integrado 
• Láser

MESA DE CORTE CON BANCADA TC-TS 2025 U
4340540
• Potencia 2000W / 25%
• Revoluciones: 5.000 min-1

• Disco: Ø 250 x Ø 30 mm
• Número de dientes: 24 piezas
• Rango de corte: 45°
• Medidas de la mesa: 640 x 446 mm

BANCO UNIVERSAL MSS 1615
4310615
• Bastidor universal ajustable para 

todos los modelos de ingletadoras 
    y mesas de doble corte 
• Medidas: (1160 - 1605) x 700 x 
   (810 - 955) mm; Máx. 150 kgs

MESA DE CORTE CON BANCADA 
TE-TS 2025 UF
4340565
• Potencia 2000W / 20%
• Revoluciones: 4.500 min-1

• Disco: Ø 250 x Ø 30 mm
• Número de dientes: 48 piezas
• Rango de corte: 45°
• Medidas de la mesa: 645 x 455 mm

299,95€

229,95€

169,95€

149,95€

99,95€

269,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.300 X 30 - 48Z 
49593059

28,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.250 X 30 - 42Z 
49589359

25,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D. 160 X 20 - 20Z
49584557

14,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.160 X 20 - 48Z
49584568

25,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.165 X 20 - 24Z
49584754

17,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.315 X 30 - 48Z 
49593159

29,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.210 X 30 - 30Z 
49587857

21,95€

SIERRA CIRCULAR 
HM D.210 X 30 - 48Z
49587856

25,95€

4321116



24

ENCOFRADORA 
MONOFÁSICA TC-TS 2031 U 
4340555
• Máx. potencia (tiempo 
  S2 / S2) 2.000W / 20 minutos
• Velocidad de ralentí: 
   2.950 min-1

• Disco: Ø 315 x Ø 30 mm
• Número de dientes: 40 piezas
• Rango de corte: 45°
• Máx. corte altura a 
   45° 52 mm / a 90° 85 mm
• Medidas de la mesa: 
   800 x 550 mm

HOJA SIERRA DE 
CINTA MADERA  
4506156
• Para modelos BT-SB 

200, BM 200
• Medidas: 
1400 x 6,4 mm 6Z/25 

POLEA DE MANO 
TC-WI 800 
2260170
• Máx. fuerza de tracción: 

800 kg
• Longitud del cable 
  de acero: 20 m
• Diámetro del cable de 

acero sin giro: 4,8 mm
• Freno automático: sí

299,95€

BRAZO PARA POLIPASTO 
2255398
• Carga máxima 1.000 kg

39,95€

SIERRA DE CINTA TC-SB 200/1 
4308018
• Potencia: 250W
• Nº revoluciones: 1.400 min-1

• Velocidad de hoja de sierra: 900 m/min
• Longitud de hoja de sierra: 1.400 mm
• Altura de corte: máx. 80 mm/90°, 45 mm/45°
• Saliente: 200 mm
• Medidas de la mesa: 300 x 300 mm

129,95€

TALADRO COLUMNA 
TC-BD 630 
4250595
• Potencia: 
  630W (S2 15 min)
• Velocidad de motor:
   220 - 2.450 rpm    
• 12 velocidades  
• Diámetro broca: 
  3 - 16 mm
• Husillo: 126 mm
• Máxima profundidad 

taladrado: 60 mm
• Incluye mordaza

199,95€

SIERRA DE MARQUETERÍA 
TC-SS 405 E 
4309040
• Potencia: 120W S2 5 min
• Nº revoluciones: 
  400 - 1.600 min-1
• Máx. corte altura a 
  45° 18 mm / a 90° 60 mm
• Profundidad útil: 406 mm
• Medidas de la mesa: 
  410 x 253 mm
• Inclinación de la mesa: 
   de 0° a 45°
• Zona de caída: 410 x 245 mm

99,95€

POLIPASTO 500 KG 
TC-EH 500 
2255140
• Potencia: 1.000W
• Medida cable sencillo: 11,5 m
• Medida cable doble: 5,7 mm
• Capacidad carga cable 

sencillo: 250 kg
• Capacidad carga cable doble: 

500 kg   

129,90€

TORNO DE MADERA 
TC-WW 1000/1 
4312110
• Potencia: 400W (S2 30 min)
• Diámetro de giro: 280 mm
• Longitud del husillo: 1.000 mm
• Velocidad del husillo: 
  890 / 1260 / 1760 / 2600 min-1 

149,95€

49,95€
NUEVO

POLEA DE MANO 
TC-WI 500 
2260160
• Máx. fuerza de tracción: 

500 kg
• Longitud del cable 
   de acero: 10 m
• Diámetro del cable de 

acero sin giro: 4,2 mm
• Freno automático: sí

29,95€
NUEVO

POLEA DE MANO 
TC-LW 2000 
2260150
• Máx. distancia utilizable: 

1,6 m
• Cable de acero diámetro: 

6 mm
• Longitud del cable de acero: 

3,3 m
• Freno automático: si
• Máx. carga útil con rodillo 

guía: 2.000 kg

44,95€
NUEVO

POLEA DE MANO 
TC-LW 1000 
2260140
• Máx. distancia utilizable: 

1,2 m
• Cable de acero diámetro: 

4,8 mm
• Longitud del cable de acero: 

2,2 m
• Freno automático: si
• Max. carga útil con 
   rodillo guía: 1.000 kg

24,95€
NUEVO

MORDAZA 
PARA TORNO 
DE MADERA 
4311203

59,95€

POLPASTO MANUAL 
CADENA 1000 KG TC-CH 
1000 
2250110

69,95€

JUEGO DE CUCHILLAS 
PARA TORNO DE 
MADERA 
TC-WW 10000 
4311200
• Para modelos 
BT-WW 1000, DB 1000/350

24,95€

14,95€
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ESMERILADORA DISCO 175 MM TH-BG 175 
4412630
• Potencia: 400W
• Velocidad: 2.800 min-1

• Medidas de disco: Ø 175 x Ø 32 x 16 m

ESMERILADORA MIXTA SECO - HÚMEDO TC-WD 150 / 200 
4417240
• Potencia: 250W
• Velocidad disco seco: 2.960 min-1

• Velocidad disco húmedo: 131 min-1

• Medidas disco seco: Ø 150 x 20 x Ø 12,7 mm 
• Medidas disco húmedo: Ø 200 x 40 x Ø 20 mm
• Accesorios: 1 muela fina, 1 muela gruesa

LIJADORA DE 
PLATO TC-US 400 
4419255
• Potencia: 350W
• Nº revoluciones: 1.450 min-1

• Disco abrasivo: Ø 150 mm
• Banda abrasiva: 914 x 100 mm

TRONZADORA 
TC-MC 355 
4503135
• Potencia: 2.300W
• Nº revoluciones: 4.000
• Disco (mm): Ø 355 / Ø 25,4 
• Tamaño máx. de corte en piezas circulares: 100 mm
• Tamaño máx. en piezas rectangulares: 70 x 170 mm

DISCO CORTE 
TRONZADORA Ø 
355 X 3,2 X 25,4 MM 
49791973

SET 3 LIJAS EXCÉNTRICAS 
PARA BT- TC 400 / 150/1 
DE GRANO 80/120/180 
4419845

SET 3 LIJAS DE BANDA 
PARA BT-TC 400 / 150/1 
DE GRANO 60/80/120 
4419830

59,95€ 69,95€

109,90€

MUELA FINA  
150 X 12,7 X 20 MM
4412512

MUELA FINA  
150 X 12,7 X 16 MM 
4412514

8,49€

MUELA GRUESA  
150 X 12,7 X 16 MM
4412515

8,49€8,49€

MUELA FINA  
200 X 32 X 25 MM 
4412810

17,95€

MUELA GRUESA  
200 X 32 X 25 MM 
4412811

17,95€

MUELA FINA  
200 X 20 X 40 MM 
4417300

17,95€

19,90€9,99€ 6,99€

149,95€
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ASPIRADOR SECO - HÚMEDO 
INOX TC-VC 1812 S 
2342370
• Potencia: 1.250W
• Capacidad de depósito: 12 l acero inox
• Largo manguera: 1,5 m 
• Ø succión: 36 mm
• 4 ruedas, asa de transporte, 

adaptador para soplador 

ASPIRADOR SEC/LIQ  
TE-VC 2230 SAC (TELECOMANDADO) 
2342440
• Potencia: 1.150W
• Sistema limpieza: filtro
• Potencia de succión máx: 220 mbar
• Capacidad del recipiente: 30 l
• Longitud de la manguera de aspiración: 3 m
• Máx. telecomandado: 230 V 2.200W

ASPIRADOR SECO - HÚMEDO TH-
VC 1930 SA (TELECOMANDADO) 
190 MBAR 
2342190
• Potencia: 1.500W
• Capacidad de depósito: 30 l
• Largo manguera: 1,5 m
• Ø succión: 36 mm
• Incluye: accesorios y cable de conexión

ASPIRADOR SEC/LIQ TE-VC 2340 
SAC (TELECOMANDADO) 
2342450
• Potencia: 1.200W
• Sistema limpieza: filtro
• Filtro: HEPA
• Potencia de succión máx: 230 mbar
• Capacidad del recipiente: 40 l
• Longitud de la manguera de 

aspiración: 3 m
• Máx. telecomandado: 230 V 2.200W

39,95€

179,95€

99,95€

199,95€

5 UDS BOLSAS DE 
PAPEL DE 20 L 
2351152
• Para modelos / series:
 duo- / inox- / blue- / red-

13,95€

BOQUILLA DE 
HENDIDURA LARGA 
2351205

9,99€

5 UDS BOLSAS DE 
PAPEL DE  30 L 
2351170
• Para modelos / series: 
duo- / inox- / blue- / red-

16,95€

CEPILLO DE 
ALFOMBRA 
REDONDO 
2351230

7,99€

KIT DE LIMPIEZA 
DEL COCHE 
2351245

49,95€

5 UDS BOLSAS DE 
PAPEL DE 25 L 
2351150
• Para modelos / series:
  duo- / inox- / blue- / red-

14,95€

BOQUILLA 
UNIVERSAL 
PEQUEÑA 
2351210

9,99€

BOQUILLA DE 
PISO UNIVERSAL 
2351215

19,95€

CEPILLO DE 
TAPICERÍA SUAVE 
2351225

19,95€

CEPILLO DE 
TAPICERÍA DURO 
2351220

19,95€

BOQUILLA ANCHA 
2351235

14,95€

5 PIEZAS KIT DE 
ACCESORIOS DE 
64 MM, ACCESO 
AL ASPIRADOR 
HÚMEDO / SECO 
2362010

34,95€

ESPECIAL ASPIRADORES SECO-HÚMEDOS ESPECIAL AUTOMOCIÓN
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ARRANCADOR ESTACIÓN 
DE ENERGÍA CE-JS 8  
1091511
• Tensión de arranque: 12 V
• Pico de corriente: 400 A
• Corriente de arranque: 200 A - 5 seg.
• Salida USB 5 V / 3 A
• Salida USB 5 V / 2 A
• LiPo-batería (Wh) 27.75

ARRANCADOR ESTACIÓN 
DE ENERGÍA CE-JS 18  
1091531
• Tensión de arranque: 12 V
• Pico de corriente: 600 A
• Corriente de arranque: 300 A - 5 seg.
• Salida USB 5 V / 3 A
• Salida USB 5 V / 2 A
• LiPo-batería (Wh) 66.6

ARRANCADOR ESTACIÓN 
DE ENERGÍA CE-JS 12  
1091521
• Tensión de arranque: 12 V
• Pico de corriente: 400 A
• Corriente de arranque: 200 A - 5 seg.
• Salida USB 5 V / 3 A
• Salida USB 5 V / 2 A
• LiPo-batería (Wh) 41.1

89,95€

COMPRESOR DE AUTOMOCIÓN 
CC-AC 35/10 12 V 
2072121
• Presión de trabajo: 10 bar
• Manguera de presión: 1,5 m
• Salida de aire: 35 l/min

39,95€

149,95€109,95€

CARGADOR BATERÍA 
CE-BC 2 M 
1002215
• Voltaje de carga: 12 V
• Corriente de carga mín. 
   (arith./eff.) - máx. (arith./eff.) 
   en 12 V d.c. 1 / [-] - 2 / [-] A

24,95€

CABLES BATERÍA BT-BO 16/1 A 
2030335
• Para motores de gasolina hasta 
  un máximo de 2.500 cc
• Longitud: 3 m
• Corriente de prueba: 220 A
• Todo el aislamiento según DIN 
   (12 - 24 V)
• Material conductor de cobre 

recubierto
• Bolsa de transporte

14,95€

CABLES BATERÍA BT-BO 25/1 A 
2030345
• Para motores de gasolina hasta 
   un máximo de 5.500 cc
• Para motores diésel hasta un 

máximo de 3.000 cc
• Longitud: 3,5 m
• Corriente de prueba: 350 A
• 4 pinzas de polo totalmente 

aisladas según DIN (12 - 24 V)
• Material conductor de cobre 

recubierto
• Bolsa de transporte

24,90€

AUTOPULIDORA CC-PO 90 
2093173
• Potencia: 90W
• Oscilaciones: 3.700 rpm
• Conexión: 230 V ~ 50 Hz
• Medida de bonete: Ø 240 mm

29,95€

LLAVE DE IMPACTO A 12 V  
CC-HS 12 
2048303
• Voltaje: 12 V
• Máx. par de afloje: 260 nm
• Montaje de accionamiento: 
   0,5 pulgadas
• Juego de cuatro llaves de vaso 
  de tamaño 17, 19, 21 y 23 mm 

39,95€ ACCESORIOS PARA 
PULIDORA LIJADORA 
CC-PO 1100 E 
2093233
• Recambio original
• 2x bonetes de lana
• 1x bone sintético
• 2x discos papel lija 60 g
• 2x discos papel lija 80 g
• 2x discos papel lija 120 g

19,95€

PULIDORA LIJADORA 
CC-PO 1100/1 E 
2093264
• Potencia: 1.100W
• Oscilaciones: máx. 1.000 – 3.000 rpm
• Disco Ø: 180 mm
• Digital
• Incluye: 1 esponja, 2 bonetes 

sintéticos, 2 papel de lija 60 g, 
   2 de 80 g, 2 de 120 g y un maletín

69,95€

CARGADOR BATERÍA 
CE-BC 4 M 
1002225
• Voltaje de carga: 12 V
• Corriente de carga mín. (arith./eff.) 

- máx. (arith./eff.) en 
   12 V d.c. 1 / [-] - 4 / [-] A

34,95€

CARGADOR BATERÍA CE-BC 6 M  
1002235
• Voltaje de carga: 12 V
• Corriente de carga mín. 
   (arith./eff.) - máx. (arith./eff.) 
   en 12 V d.c. 1 / [-] - 6 / [-] A

44,95€

CARGADOR BATERÍA 
CE-BC 10 M  
1002245
• Voltaje de carga: 12 V
• Corriente de carga mín. 
   (arith./eff.) - máx. (arith./eff.) 
   on 12 V d.c. 2 / [-] - 10 / [-] A

64,95€

CARGADOR BATERÍA CE-BC 1 M 
1002205
• Voltaje de carga: 6 V / 12 V
• Corriente de carga mín. (arith./eff.) - 

máx. (arith./eff.) en 6 V d.c. 1 / [-] A
• Corriente de carga mín. (arith./eff.) - 

máx. (arith./eff.) en 12 V d.c. 1 / [-] A

17,95€

GATO C/RUEDAS CC-TJ2000 
2011779
• Carga máxima: 2.000 kg 
• Recorrido: 130 - 336 mm

32,90€

ESPECIAL ASPIRADORES SECO-HÚMEDOS ESPECIAL AUTOMOCIÓN
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RECORTASETOS ELÉCTRICO GE-EH 7067
3403340
• Potencia: 700W
• Velocidad: 1.500 rpm
• Cortes por minuto: 3.000 rpm
• Longitud de corte: 670 mm
• Longitud de espada: 710 mm
• Espacio entre dientes: 30 mm

MOTOSIERRA GASOLINA 
GC-PC 1435 I TC SET
4501828
• Potencia: 1.400W
• Velocidad: 11.000 rpm
• Depósito de aceite: 0,21 l
• Depósito de gasolina: 260 l
• Longitud de la espada: 350 mm
• Longitud de corte: 33,5 cm

RECORTASETOS ELÉCTRICO GH-EH 4245
3403460
• Potencia: 420W
• Velocidad: 1.600 rpm
• Cortes por minuto: 3.200 rpm
• Longitud de corte: 450 mm
• Longitud de espada: 510 mm
• Espacio entre dientes: 16 mm

RECORTASETOS DE GASOLINA 
GE-PH 2555 A
3403835
• Potencia: 900W
• Cilindrada: 24,5 cm
• Longitud de corte: 550 mm
• Longitud de la espada: 600 mm
• Espacio entre dientes: 28 mm
• Anchura de corte: 20 mm

AFILADOR PARA CADENAS GC-CS 85
4500089
• Potencia: 85W
• Rotaciones: 5.500 rpm
• Medida interior: 20 mm
• Medida exterior: 108 mm
• Marcador de profundidad 

MOTOSIERRA GASOLINA GC-PC 730 I KIT 
+ 1 CADENA ADICIONAL
4501843
• Potencia: 900W
• Velocidad: 11.000 rpm
• Depósito de aceite: 0,21 l
• Depósito de gasolina: 0,2 l
• Longitud de la espada: 30,05 mm
• Longitud de corte: 305 mm

ARADORA ELÉCTRICA  
GC-RT 1440 M
3431040
• Potencia: 1.400W
• Largo de corte: 400 mm
• Profundidad de trabajo: 200 mm
• Sistema seguro de trabajo con 2 botones
• 5 alturas de trabajo
• Asa para transporte

89,95€

169,95€

49,95€

199,95€

29,95€

RECORTASETOS ELÉCTRICO GE-EH 6560
3403330
• Potencia: 650W
• Velocidad: 1.500 rpm
• Cortes por minuto: 3.000 rpm
• Longitud de corte: 600 mm
• Longitud de espada: 660 mm
• Espacio entre dientes: 30 mm

79,95€

149,95€

129,95€
NUEVO

NUEVO
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RECORTABORDES ELÉCTRICO GE-ET 5027
3402090
• Potencia: 500W 
• Anchura de corte: 27 cm
• Doble hilo automático: 1,6 mm / 2 x 5 m
• Telescópico y ajustable

RECORTABORDES ELÉCTRICO 
GC-ET 2522
3402040
• Potencia: 250W 
• Anchura de corte: 22 cm
• Doble hilo automático: 1,2 mm / 2 x 5 m

DESBROZADORA DE GASOLINA 
GC-BC 25/1 I AS
3401957
• Potencia: 600W
• Depósito de gasolina: 0,45 l
• Velocidad: 6.600 rpm
• Anchura de corte: 23 cm
• Velocidad de cuchilla: 7.200 rpm

RECORTABORDES ELÉCTRICO 
GC-ET 3023
3402050
• Potencia: 300W
• Anchura de corte: 23 cm
• Doble hilo automático: 
  1,5 mm / 2 x 5 m

139,95€

29,95€

DESBROZADORA DE GASOLINA 
GC-BS 52 I AS
3436540
• Cilindrada: 52 cc (2 tiempos)
• Largo de corte: 450 mm
• Diámetro hilo: 2 mm
• Diámetro disco de corte: 255 mm 
• Guía ajustable
• Accesorios: arnés de soporte, disco de corte, 

bobina de hilo, manillar delta

RECORTABORDES ELÉCTRICO 
GC-ET 4530 SET
3402022
• Potencia: 450W 
• Velocidad: 8.800 rpm
• Anchura de corte: 30 cm
• Doble hilo automático: 1,4 mm / 2 x 5 m
• Telescópico y ajustable

179,95€

49,95€

59,95€

19,95€

NUEVO

HILO BÁSICO 1,3
3436650

HILO BAJO RUIDO 2,4 
3436655

3,95€

6,45€

HILO 3,0 
3436656

7,45€

HILO BÁSICO 1,6
3436651

4,45€

HILO BÁSICO 2,0
3436652

HILO BAJO RUIDO 3,0 
3436657

4,95€ 7,95€

HILO SÚPER CUT 2,0 
3436653

5,45€

DISCO ESPECIAL 230
3436660

19,95€

HILO SÚPER CUT 2,4
3436654

5,95€

DISCO 230 
3436661

17,95€
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BOMBA DE TRASVASE GC-GP 6538
4180280
• Potencia: 650W
• Caudal máximo: 3.800 l/h
• Altura de emisión máx.: 36 m
• Altura de succión máx.: 8 m

BOMBA DE TRASVASE GC-GP 8042 ECO 
4180330
• Potencia: 800W
• Caudal máximo: 4.200 l/h
• Máx. altura de entrega: 43 m
• Max. altura de succión: 8 m

BOMBA DE TRASVASE GC-GP 1250 N
4180350
• Potencia: 1.200W
• Caudal máximo: 5.000 l/h
• Altura de emisión máx.: 50 m
• Altura de succión máx.: 8 m

59,95€

99,95€

139,95€

GRUPO DE PRESIÓN CON 
HIDROBOX GC-WW 6538
4173190
• Potencia: 600W
• Caudal máximo: 3.600 l/h
• Altura: 40 m
• Máx. profundidad: 8 m

GRUPO DE PRESIÓN CON 
HIDROBOX GC-WW 1045 N 
4173520
• Potencia: 1.050W
• Caudal máximo: 4.500 l/h
• Altura: 48 m
• Máx. altura de succión: 8 m

GRUPO DE PRESIÓN CON 
HIDROBOX GC-WW 1250 NN
4173490
• Potencia: 1.000W
• Corriente de descarga máx.: 5.000 l/h
• Altura de emisión máx.: 43 m
• Altura de succión máx.: 8 m
• Volumen del tanque: 20 l inox

GRUPO AUTOMÁTICO GC-GP 
1045 
4180340
• Potencia: 1.050W
• Altura de emisión máx.: 48 m
• Altura de succión máx. 8 m
• Con prefiltro

119,95€119,95€ 179,95€ 199,95€

HIDROLIMPIADORA 
TC-HP 1334
4140710
• Potencia: 1.300W
• Presión operativa: 100 bar
• Presión nominal: 70 bar
• Caudal agua: 340 l/h
• Incluye accesorios

HIDROLIMPIADORA 
TC-HP 1538 PC
4140720
• Potencia: 1.500W
• Presión operativa: 115 bar
• Presión nominal: 75 bar
• Caudal agua: 380 l/h
• Incluye accesorios

HIDROLIMPIADORA 
TC-HP 2042 PC
4140730
• Potencia: 2.000W
• Presión operativa: 150 bar 
• Presión nominal: 100 bar
• Caudal agua: 420 l/h
• Incluye accesorios

59,95€ 129,95€ 159,90€
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BOMBA SUMERGIBLE 
PARA POZO FOSAS 
GC-DP 1340 G 
4170742
• Potencia: 1.300W
• Caudal máximo: 23.000 l/h
• Elevación máxima: 10 m

BOMBA SUMERGIBLE 
PARA POZO FOSAS 
GC-DP 5010 G 
4171421
• Potencia: 500W
• Caudal máximo: 12.000 l/h
• Elevación máxima: 8 m

BOMBA SUMERGIBLE 
PARA POZO GC-DW 1300 N 
4170944
• Potencia: 1.300W
• Caudal: 5.000 l/h
• Elevación máxima: 65 m

BOMBA SUMERGIBLE 
PARA POZO 
GE-PP 1100 N-A 
4171430
• Potencia: 1.100W
• Caudal máximo: 6.000 l/h
• Elevación máxima: 45 m

BOMBA SUMERGIBLE 
PARA POZO GC-DW 900 N 
4170964
• Potencia: 900W
• Caudal máximo: 6.000 l/h
• Elevación máxima: 32 m

229,95€ 149,95€ 269,95€ 249,95€ 139,95€

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS Y LIMPIAS 
GE-DP 5220 LL 
4170780
• Potencia: 520W
• Caudal máximo: 13.500 l/h
• Elevación máxima: 7,5 m

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS Y LIMPIAS 
GE-DP 7330 LL 
4170790
• Potencia: 730W
• Caudal máximo: 16.500 l/h
• Elevación máxima: 8,5 m

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS AUTOMÁTICA 
GE-DP 6935 A ECO 
4171450
• Potencia: 690W
• Caudal máximo: 17.500 l/h
• Elevación máxima: 9 m

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS AUTOMÁTICA 
GE-SP 390 A-LL ECO 
4171440
• Potencia: 430W
• Caudal máximo: 9.000 l/h
• Elevación máxima: 8 m

99,95€ 109,95€ 129,95€ 119,95€

BOMBA 
SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS 
GH-SP 2768 
4170442
• Potencia: 270W 
• Caudal máximo: 

6.800 l/h 
• Elevación 
   máxima: 5 m

44,95€

BOMBA 
SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS 
GH-DP 3730 
4170471
• Potencia: 370W
• Caudal máximo: 

9.000 l/h
• Elevación 

máxima: 5 m

49,95€

BOMBA DE AGUAS 
SUCIAS GH-DP 6315 N 
4170491
• Potencia: 630W
• Caudal máximo: 17.000 l/h
• Elevación máxima: 8 m

74,95€ BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS 
GE-DP 7935 N ECO  
4170700
• Potencia: 790W
• Caudal máximo: 20.000 l/h
• Regulación de la boya: 
   automático / manual 
• Elevación máxima: 9 m 

119,95€



CORTACÉSPED DE GASOLINA CON 
TRACCIÓN GC-PM 46/1 S B&S 450E
3404585
• Potencia: 1.900W  
• Anchura de corte: 48 cm
• Capacidad de la bolsa de retención: 75 l
• Depósito de gasolina: 2 l
• Depósito de aceite: 0,6 l

279,95€

CORTACÉSPED DE GASOLINA SIN 
TRACCIÓN GC-PM 40
3404830
• Potencia: 1.200W
• Anchura de corte: 40 cm
• Capacidad de la bolsa de retención: 45 l
• Depósito de gasolina: 1 l
• Diámetro de ruedas: 152 mm
• Recomendable hasta 600 m2

CORTACÉSPED GASOLINA TRACCIÓN 
GH-PM 46 S
3404720
• Potencia: 2.170W 
• Anchura de corte: 46 cm
• Depósito de gasolina: 1,3 l
• Depósito de aceite: 0,6 l

ESCARIFICADOR GC-SA 1231/1
3420640
• Potencia: 1.200W
• Anchura de corte: 31 cm
• Número de cuchillos: 8 piezas
• Número de garras: 45 piezas
• Capacidad de la bolsa de retención: 28 l
• Incluye cuchillas y púas

CORTACÉSPED MANUAL GC-HM 40
3414127
• Anchura de corte: 34 cm
• Altura de corte 4 niveles: 15 ‐ 35 mm
• Diámetro de ruedas: 218 mm
• Diámetro de cuchilla: 125 mm

69,95€ 109,95€59,95€

CORTACÉSPED MANUAL GC-HM 30
3414112
• Anchura de corte: 30 cm
• Altura de corte: 15 - 42 mm
• Diámetro de cuchillas: 125 mm
• Capacidad de la bolsa de retención: 16 l
• Diámetro de ruedas: 218 mm

CORTACÉSPED GASOLINA TRACCIÓN 
GC-PM 51 S HW-T
3404390
• Potencia: 2.800W
• Anchura de corte: 51 cm
• Capacidad de la bolsa de retención: 70 l
• Depósito de gasolina: 1 l

CORTACÉSPED DE GASOLINA 
GE-PM 53 VS HW B&S
3404761
• Potencia: 2.300W 
• Depósito de gasolina: 2 l 
• Anchura de corte: 53 cm
• Capacidad de la bolsa de retención: 80 l
• Profesional variospeed accionamiento de rueda

549,95€369,95€
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399,95€

CORTACÉSPED GASOLINA CON TRACCIÓN 
GE-PM 48 S HW B&S
3404756
• Potencia: 1.900W 
• Anchura de corte: 48 cm
• Capacidad de la bolsa de retención: 75 l
• Depósito de gasolina: 2 l

259,95€
NUEVO

189,95€
NUEVO

GASOLINA



33

CORTACÉSPED BATERÍA GE-CM 
36/47 S HW LI KIT BRUSHLESS
3413200
• Incluye 4 baterías de 18 V, 4 Ah, Li-Ion
• Ancho de corte de 47 cm
• 6 alturas ajustables
• Volumen de bolsa colectora: 75 l
• Recomendable hasta 700 m2 

599,95€

DE
REGALO 

3411300

CORTACÉSPED BATERÍA 
LITIO RASARRO BRUSHLESS
3413180
• Incluye 2 baterías 18 V, 4 Ah, 

Li-Ion
• Tiempo de carga 75 min
• Ancho de corte de 38 cm
• 6 alturas ajustables 
• Volumen de bolsa colectora: 45 l

399,95€
NUEVO

DE
REGALO 

3411172

CORTACÉSPED BATERÍA 
LITIO GE-CM 36/34 LI-SOLO + 
STARTER KIT 4AH DOBLE
3413226
• Velocidad de ralentí 3400 min-1

• Ancho de corte de 33,5 cm.
• 5 alturas ajustables
• Volumen de bolsa colectora: 30 l

159,95€
NUEVO

DE
REGALO 

3411172

CORTACÉSPED BATERÍA 
LITIO GE-CM 18/30 LI MOTOR 
BRUSHLESS
3413155
• Incluye batería de 3 Ah
• Tiempo de carga 2 h
• Ancho de corte de 30 cm
• 3 alturas ajustables
• Volumen de bolsa colectora: 25 l

169,95€

DE
REGALO 

3411104

CORTACÉSPED ELÉCTRICO GC-EM 1030
3400122
• Potencia 1000W
• Recomendable hasta 300m2

• Ancho de corte de 30 cm
• 3 alturas ajustables (25 / 42.5 / 60 mm)
• Volumen de bolsa colectora: 25 l

59,95€

PRECIO DEL 
CONJUNTO

74,95€
RECORTABORDES 
ELÉCTRICO GC-ET 2522
3402040
• Potencia 250W 
• Capacidad corte de 22 cm
• Doble hilo automático 1,2 mm / 2 x 5 m

19,95€

 

Elektro-Rasenmäher

GC-EM 1742

Ident-Nr.: 11013

Art.-Nr.: 3400160

Wendig, leicht und robust mit komfortabler Bedienung. Der leistungsstarke Elektro-Rasenmäher GC-EM 1742 verhilft dem ambitionierten Hobbygärtner zur 
optimalen Rasenpflege über die gesamte Saison. Sein kraftvoller 1.700 Watt Carbon Power Motor liefert ein starkes Drehmoment für kräftigen Durchzug 
und schneidet den Rasen sauber und gründlich selbst bei höherem Bewuchs. Durch die breiteren und größeren Highwheels wird der Rasen geschont und 
alle Geländeumgebungen spielerisch gemeistert. Die 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung und der verstellbare und klappbare Führungsholm, 
ermöglichen das komfortable Anpassen auf alle Situationen. Mit einer Schnittbreite von 420 mm ist dieser Mäher ausgelegt bis 700 m² Rasenfläche. 

 Ausstattung 

• Kraftvoller Carbon Power Motor mit hohem Drehmoment 
• 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung 
• Höhenverstellbarer Führungsholm 
• Klappbarer Führungsholm mit Schnellspannfunktion 
• Integrierter Tragegriff für einfachen Transport 
• Kabelzugentlastung 
• Highwheeler - Rasenschonende, großflächige Räder 
• Grasfangbox mit Füllstandsanzeige 
• Hochwertiges, schlagzähes Kunststoffgehäuse 
• Empfohlen für Rasenflächen bis 700 m² 
• Randnahes Mähen 
• Geringes Gewicht - einfaches Arbeiten! 
• Zwei-Punkt-Sicherheitsschalter 

 Technische Daten 

• Netzanschluss 230-240 V  |  50 Hz 
• Leistung 1700 W 
• Leerlaufdrehzahl 3300 min^-1 
• Schnittbreite 42 cm 
• Schnitthöhenverstellung 6 settings  |  20-65 mm  |   
• Fangsackvolumen 50 L 
• Raddurchmesser vorne 150 mm 
• Raddurchmesser hinter 230 mm 

 Logistische Daten 

• Produktgewicht 11.75 kg 
• Bruttogewicht Einzelverpackung 13.68 kg 
• Maße Einzelverpackung 780 x 505 x 350 mm 
• Stück pro Exportkarton 1 STK 
• Bruttogewicht Exportkarton 14 kg 
• Maße Exportkarton 780 x 505 x 350 mm 
• Containermengen (20"/40"/40"HC) 192 | 408 | 476 
Abbildungen können nicht im Serien-Lieferumfang enthaltenes Zubehör darstellen 
Abbildungen ähnlich, produktionsbedingte Abweichungen vorbehalten 
Das GS Zeichen bezieht sich nur auf das Produkt, ausgenommen Zubehör 

 

Elektro-Rasenmäher

GC-EM 1742

Ident-Nr.: 11013

Art.-Nr.: 3400160

Wendig, leicht und robust mit komfortabler Bedienung. Der leistungsstarke Elektro-Rasenmäher GC-EM 1742 verhilft dem ambitionierten Hobbygärtner zur 
optimalen Rasenpflege über die gesamte Saison. Sein kraftvoller 1.700 Watt Carbon Power Motor liefert ein starkes Drehmoment für kräftigen Durchzug 
und schneidet den Rasen sauber und gründlich selbst bei höherem Bewuchs. Durch die breiteren und größeren Highwheels wird der Rasen geschont und 
alle Geländeumgebungen spielerisch gemeistert. Die 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung und der verstellbare und klappbare Führungsholm, 
ermöglichen das komfortable Anpassen auf alle Situationen. Mit einer Schnittbreite von 420 mm ist dieser Mäher ausgelegt bis 700 m² Rasenfläche. 

 Ausstattung 

• Kraftvoller Carbon Power Motor mit hohem Drehmoment 
• 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung 
• Höhenverstellbarer Führungsholm 
• Klappbarer Führungsholm mit Schnellspannfunktion 
• Integrierter Tragegriff für einfachen Transport 
• Kabelzugentlastung 
• Highwheeler - Rasenschonende, großflächige Räder 
• Grasfangbox mit Füllstandsanzeige 
• Hochwertiges, schlagzähes Kunststoffgehäuse 
• Empfohlen für Rasenflächen bis 700 m² 
• Randnahes Mähen 
• Geringes Gewicht - einfaches Arbeiten! 
• Zwei-Punkt-Sicherheitsschalter 

 Technische Daten 

• Netzanschluss 230-240 V  |  50 Hz 
• Leistung 1700 W 
• Leerlaufdrehzahl 3300 min^-1 
• Schnittbreite 42 cm 
• Schnitthöhenverstellung 6 settings  |  20-65 mm  |   
• Fangsackvolumen 50 L 
• Raddurchmesser vorne 150 mm 
• Raddurchmesser hinter 230 mm 

 Logistische Daten 

• Produktgewicht 11.75 kg 
• Bruttogewicht Einzelverpackung 13.68 kg 
• Maße Einzelverpackung 780 x 505 x 350 mm 
• Stück pro Exportkarton 1 STK 
• Bruttogewicht Exportkarton 14 kg 
• Maße Exportkarton 780 x 505 x 350 mm 
• Containermengen (20"/40"/40"HC) 192 | 408 | 476 
Abbildungen können nicht im Serien-Lieferumfang enthaltenes Zubehör darstellen 
Abbildungen ähnlich, produktionsbedingte Abweichungen vorbehalten 
Das GS Zeichen bezieht sich nur auf das Produkt, ausgenommen Zubehör 

CORTACÉSPED ELÉCTRICO GC-EM 1536
3400150
• Potencia 1500W
• Plástico de alta calidad
• Ancho de corte de 36 cm
• 5 alturas ajustables (25/65 mm)
• Volumen de bolsa colectora: 38 l
• Recomendable hasta 600 m2

99,95€

 

Elektro-Rasenmäher

GC-EM 1742

Ident-Nr.: 11013

Art.-Nr.: 3400160

Wendig, leicht und robust mit komfortabler Bedienung. Der leistungsstarke Elektro-Rasenmäher GC-EM 1742 verhilft dem ambitionierten Hobbygärtner zur 
optimalen Rasenpflege über die gesamte Saison. Sein kraftvoller 1.700 Watt Carbon Power Motor liefert ein starkes Drehmoment für kräftigen Durchzug 
und schneidet den Rasen sauber und gründlich selbst bei höherem Bewuchs. Durch die breiteren und größeren Highwheels wird der Rasen geschont und 
alle Geländeumgebungen spielerisch gemeistert. Die 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung und der verstellbare und klappbare Führungsholm, 
ermöglichen das komfortable Anpassen auf alle Situationen. Mit einer Schnittbreite von 420 mm ist dieser Mäher ausgelegt bis 700 m² Rasenfläche. 

 Ausstattung 

• Kraftvoller Carbon Power Motor mit hohem Drehmoment 
• 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung 
• Höhenverstellbarer Führungsholm 
• Klappbarer Führungsholm mit Schnellspannfunktion 
• Integrierter Tragegriff für einfachen Transport 
• Kabelzugentlastung 
• Highwheeler - Rasenschonende, großflächige Räder 
• Grasfangbox mit Füllstandsanzeige 
• Hochwertiges, schlagzähes Kunststoffgehäuse 
• Empfohlen für Rasenflächen bis 700 m² 
• Randnahes Mähen 
• Geringes Gewicht - einfaches Arbeiten! 
• Zwei-Punkt-Sicherheitsschalter 

 Technische Daten 

• Netzanschluss 230-240 V  |  50 Hz 
• Leistung 1700 W 
• Leerlaufdrehzahl 3300 min^-1 
• Schnittbreite 42 cm 
• Schnitthöhenverstellung 6 settings  |  20-65 mm  |   
• Fangsackvolumen 50 L 
• Raddurchmesser vorne 150 mm 
• Raddurchmesser hinter 230 mm 

 Logistische Daten 

• Produktgewicht 11.75 kg 
• Bruttogewicht Einzelverpackung 13.68 kg 
• Maße Einzelverpackung 780 x 505 x 350 mm 
• Stück pro Exportkarton 1 STK 
• Bruttogewicht Exportkarton 14 kg 
• Maße Exportkarton 780 x 505 x 350 mm 
• Containermengen (20"/40"/40"HC) 192 | 408 | 476 
Abbildungen können nicht im Serien-Lieferumfang enthaltenes Zubehör darstellen 
Abbildungen ähnlich, produktionsbedingte Abweichungen vorbehalten 
Das GS Zeichen bezieht sich nur auf das Produkt, ausgenommen Zubehör 

CORTACÉSPED ELÉCTRICO GC-EM 1742
3400160
• Potencia 1700W
• Plástico de alta calidad
• Ancho de corte de 42 cm
• 6 alturas ajustables (25/60 mm)
• Volumen de bolsa colectora: 50 l
• Recomendable hasta 700 m2

139,95€

 

Elektro-Rasenmäher

GC-EM 1742

Ident-Nr.: 11013

Art.-Nr.: 3400160

Wendig, leicht und robust mit komfortabler Bedienung. Der leistungsstarke Elektro-Rasenmäher GC-EM 1742 verhilft dem ambitionierten Hobbygärtner zur 
optimalen Rasenpflege über die gesamte Saison. Sein kraftvoller 1.700 Watt Carbon Power Motor liefert ein starkes Drehmoment für kräftigen Durchzug 
und schneidet den Rasen sauber und gründlich selbst bei höherem Bewuchs. Durch die breiteren und größeren Highwheels wird der Rasen geschont und 
alle Geländeumgebungen spielerisch gemeistert. Die 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung und der verstellbare und klappbare Führungsholm, 
ermöglichen das komfortable Anpassen auf alle Situationen. Mit einer Schnittbreite von 420 mm ist dieser Mäher ausgelegt bis 700 m² Rasenfläche. 

 Ausstattung 

• Kraftvoller Carbon Power Motor mit hohem Drehmoment 
• 6-stufige zentrale Schnitthöhenverstellung 
• Höhenverstellbarer Führungsholm 
• Klappbarer Führungsholm mit Schnellspannfunktion 
• Integrierter Tragegriff für einfachen Transport 
• Kabelzugentlastung 
• Highwheeler - Rasenschonende, großflächige Räder 
• Grasfangbox mit Füllstandsanzeige 
• Hochwertiges, schlagzähes Kunststoffgehäuse 
• Empfohlen für Rasenflächen bis 700 m² 
• Randnahes Mähen 
• Geringes Gewicht - einfaches Arbeiten! 
• Zwei-Punkt-Sicherheitsschalter 

 Technische Daten 

• Netzanschluss 230-240 V  |  50 Hz 
• Leistung 1700 W 
• Leerlaufdrehzahl 3300 min^-1 
• Schnittbreite 42 cm 
• Schnitthöhenverstellung 6 settings  |  20-65 mm  |   
• Fangsackvolumen 50 L 
• Raddurchmesser vorne 150 mm 
• Raddurchmesser hinter 230 mm 

 Logistische Daten 

• Produktgewicht 11.75 kg 
• Bruttogewicht Einzelverpackung 13.68 kg 
• Maße Einzelverpackung 780 x 505 x 350 mm 
• Stück pro Exportkarton 1 STK 
• Bruttogewicht Exportkarton 14 kg 
• Maße Exportkarton 780 x 505 x 350 mm 
• Containermengen (20"/40"/40"HC) 192 | 408 | 476 
Abbildungen können nicht im Serien-Lieferumfang enthaltenes Zubehör darstellen 
Abbildungen ähnlich, produktionsbedingte Abweichungen vorbehalten 
Das GS Zeichen bezieht sich nur auf das Produkt, ausgenommen Zubehör 

89,95€

einhell.de
          >>>

ELEKTRO-RASENMÄHER

GE-EM 1233 / GE-EM 1233 M

TECHNISCHE
DATEN

Netzanschluss 230 V | 50 Hz

Leistung 1.25 kW

Schnittbreite 33 cm

Schnitthöhenverstellung 5 Stufen | 20-60 mm | Zentral

Fangsackvolumen 30 l

Raddurchmesser vorne 135 mm

Raddurchmesser hinten 135 mm

ARTIKEL-
NR. 34.001.92 / 34.001.93

EXPERT

4 

58
04

41

3

4. Komfortable, praktische Kabelzugentlastung.

21
1. Klappbarer Führungsholm mit Schnellspannfunktion zum 
einfachen und platzsparenden Verstauen. 

2. Fangbox mit Füllstandsanzeige. 

5 x CENTRAL CUTTING 
HEIGHT ADJUSTMENT

QUICK FASTENER

CABLE STRAIN RELIEF

3. 5-fache zentrale Schnitthöhenverstellung. 
5 x5 x5 x

FILLING LEVEL INDICATOR

AUCH
ERHÄLTLICH

                    MIT                                        
ERHÄLTLICH

                    
ERHÄLTLICHERHÄLTLICH

                    
ERHÄLTLICH

                                        
ERHÄLTLICHERHÄLTLICH

MITMITMIT                    MIT

CORTACÉSPED ELÉCTRICO GE-EM 1233
3400192
• Potencia 1250W 
• Ancho de corte de 33 cm 
• 5 alturas ajustables (20/60 mm)
• Volumen de bolsa colectora: 30 l, con 

indicador de llenado 
• Dispositivo de apertura rápida
• Barra de empuje plegable; Asa de transporte

DE
REGALO 

3402050

DE
REGALO 

3402040

ELÉCTRICOS 

   BATERÍA

51202030002
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DISTRIBUIDOR

ACCESORIO 
PIEDRA NYLON
3424120

24,95€
NUEVO NUEVO

ACCESORIO 
MADERA
3424121

19,95€

ACCESORIO 
PIEDRA METAL
3424122

29,95€
NUEVO

149,95€

www.einhell.es

Einhell España @EinhellSpain @einhellesp

The Einhell PICOBELLA cordless surface brush is a multifunctional supporter to clean stone, wood, artificial turf and edges. As a member of the Power
X-Change rechargeable battery system, every system rechargeable battery can be used. The PICOBELLA has an integrated garden hose connection,
an all-round guard hood, extra-wide rotating brush rollers, flexible forward/reverse operation and infinitely adjustable speed control. The brushes can be
changed at the press of a button. A special side brush is suitable for perimeter work. The additional handle has an integrated garden hose guide. The
product is supplied with a SOFT brush for cleaning wood and artificial turf. This product comes without a battery or charger.

Cordless Surface Brush

PICOBELLA; EX; E
Item No.: 3424201

Ident No.: 11019

Bar Code: 4006825646528

Features & Benefits
Multifunctional: Cleaning of stone, wood, artificial turf & edges-
Only one working step thanks integrated garden hose connection-
Brush change without tools at the push of a button-
Special side brush for cleaning right to the wall (exclusive)-
Extra wide rotating brush for fast cleaning results-
Max. results thanks forward-/reverse running of brush-
Height adjustable aluminium tube enables back-friendly work-
Steplessly adjustable speed control for additional flexibility-
Surrounding protection cover as perfect splash guard-
Additional handle with integrated garden hose routing-
Brush SOFT for cleaning of wood and artificial turf included-
Ergonomic main handle with soft grip-
Supplied without battery and charger (available separately)-

Technical Data
- Voltage 18 V
- Rotation speed 800  -  1400 min^-1
- Diameter of brush 115 mm
- Working width (brush SOFT) 195 mm

Logistic Data
- Product weight (kg) 3.8
- Gross weight (kg) 5.3
- Dimensions single packaging 1150 x 250 x 215 mm
- Pieces per export carton 2 Pieces
- Gross weight of export carton 10 kg
- Dimensions export carton 1170 x 270 x 320 mm
- Container quantity (20"/40"/40"HC) 572 | 1144 | 1304

Illustrations can contain accessories, which are not included in standard extent of delivery
Illustration similar (in design), production-wise modifications reserved

GS mark belongs to the product itself only, excluded accessory
Generated at: 06.11.2019 14:16
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The Einhell PICOBELLA cordless surface brush is a multifunctional supporter to clean stone, wood, artificial turf and edges. As a member of the Power
X-Change rechargeable battery system, every system rechargeable battery can be used. The PICOBELLA has an integrated garden hose connection,
an all-round guard hood, extra-wide rotating brush rollers, flexible forward/reverse operation and infinitely adjustable speed control. The brushes can be
changed at the press of a button. A special side brush is suitable for perimeter work. The additional handle has an integrated garden hose guide. The
product is supplied with a SOFT brush for cleaning wood and artificial turf. This product comes without a battery or charger.

Cordless Surface Brush

PICOBELLA; EX; E
Item No.: 3424201

Ident No.: 11019

Bar Code: 4006825646528

Features & Benefits
Multifunctional: Cleaning of stone, wood, artificial turf & edges-
Only one working step thanks integrated garden hose connection-
Brush change without tools at the push of a button-
Special side brush for cleaning right to the wall (exclusive)-
Extra wide rotating brush for fast cleaning results-
Max. results thanks forward-/reverse running of brush-
Height adjustable aluminium tube enables back-friendly work-
Steplessly adjustable speed control for additional flexibility-
Surrounding protection cover as perfect splash guard-
Additional handle with integrated garden hose routing-
Brush SOFT for cleaning of wood and artificial turf included-
Ergonomic main handle with soft grip-
Supplied without battery and charger (available separately)-

Technical Data
- Voltage 18 V
- Rotation speed 800  -  1400 min^-1
- Diameter of brush 115 mm
- Working width (brush SOFT) 195 mm

Logistic Data
- Product weight (kg) 3.8
- Gross weight (kg) 5.3
- Dimensions single packaging 1150 x 250 x 215 mm
- Pieces per export carton 2 Pieces
- Gross weight of export carton 10 kg
- Dimensions export carton 1170 x 270 x 320 mm
- Container quantity (20"/40"/40"HC) 572 | 1144 | 1304
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VÍDEO

KIT PICOBELLA
GE-MC 18 LI-E + STARTER KIT 
(CARGADOR Y BATERÍA DE 2,5 AH) 
5120203000
• Velocidad sin carga 
    450-1400 min -1
• Diámetro del cepillo 115 mm
• Ancho de limpieza 
   sin cepillo lateral 195 mm
• Ancho de limpieza 
    con cepillo lateral 215 mm.
• Posibilidad conexión a manguera
• Varios accesorios disponibles
• Incluye accesorio para limpieza 
   de césped artificial

NOVEDAD
LIMPIADOR DE:
CÉSPED ARTIFICIAL
MADERA 
PIEDRA
A BATERÍA
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